
ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 14/04/2017 
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les 
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sous l’entière responsabilité de l'acquéreur. 
 
Vente en LIVE 
AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi 28 mars  18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect 
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N° Description 

  1  1843-1 / (1) Lot de 49 chaussures PUMA en boite H/F; couleur Black-Purple 

  2  1843-2 / (5) Lot de 35 chaussures PUMA en boite H/F; couleur Grey-Blue 

  3  1843-3 / (16) Lot de 30 chaussures PUMA en boite H/F; couleur rouge 

  4  1843-4 / (25)Lot de 50 chaussures PUMA en boite H/F; couleur Grey-White 

  5  1843-5 / (27) Lot de 31 chaussures PUMA en boite H/F; couleur Black purple 

  6  1843-6 / (31) Lot de 55 chaussures PUMA en boite H/F; couleur Blue Grey 

  7  1843-7 / (32) Lot de 38 chaussures PUMA en boite H/F; couleur Grey 

  8  1843-8 / (33) Lot de 27 chaussures PUMA en boite H/F; couleur Grey-White 

  9  1843-9 / (1) Lot de 66 chaussures montantes DIESEL en boite H/F; couleur Gunte 

 10  1843-10 / (4) Lot de 40 chaussures basses DIESEL en boite F: 26 de couleur Tedijo Lima - 14 de couleur Tedijo Fucsia 

 11  1843-11 / (6) Lot de 28 chaussures basses DIESEL en boite H/F; couleur ROJO/HIELO/BLANCO 

 12  1843-12 / (7) Lot de 18 chaussures basses DIESEL en boite H/F; couleur VERDE/HIELO/BLANCO 

 13  1843-13 / (9) Lot de 55 chaussures basses DIESEL en boite H/F; couleur TEDIJO/VERDE 

 14  1843-14 / (10) Lot de 45 chaussures basses DIESEL en boite H/F: 34 de couleur TEDIJO ROJO - 9 de couleur TEDIJO BURGUNDY - 2 de 

couleur BLACK 

 15  1843-15 / (2) Lot de 36 chaussures montantes LE COQ SPORTIF en boite H/F; couleur Beetroot Purple 

 16  1843-16 / (4) Lot de 36 chaussures montantes LE COQ SPORTIF en boite H/F; Couleur Formula one 

 17  1843-17 / (5) Lot de 36 chaussures montantes LE COQ SPORTIF en boite H/F; Couleur Beetroot Purple 

 18  1843-18 / (7) Lot de 100 chaussures LE COQ SPORTIF en boite : 47 montantes H de Couleur Black- 47 chaussures montantes H/F de Couleur 

Dark Shadow -  6 chaussures mix  H/F de Couleur mix 

 19  1843-19 / (8) Lot de 100 chaussures basses LE COQ SPORTIF en boite H/F: 40 de Couleur Beetroot Purple - 10 de Couleur Royal Purple -  28 

de Couleur Bright white new - 22 de couleur Formula One 

 20  1843-20 / (9) Lot de 100 chaussures basses LE COQ SPORTIF en boite H/F:  13 de Couleur Beetroot Purple - 30 de couleur Dress Blue white - 

32 de couleur Royal Purple - 9 de couleur Gray violet - 8 de couleur Dress blue - 4 de couleur Gray violet Lupline - 4 de couleur Olympian Blue 

 21  1843-21 /  (2) Lot de 50 chaussures basses LULU Castagnette en boite F; Couleur Motif Ourson Lulu - 

 22  1843-22 / (1) Lot de 50 chemises Timberland de S à 3XL 

 23  1843-23 / (2) Lot de 50 chemises Timberland de S à 3XL 

 24  1843-24 / (3) Lot de 50 chemises Timberland de S à 3XL 

 25  1843-25 / (5) Lot de 50 chemises Timberland de M à 3XL 

 26  1843-26 / (6) Lot de 100 chemises Timberland de S à 3XL 

 27  1843-27 / (9) Lot de 100 chemises Timberland de S à 3XL 

 28  1718-535 / Un lot d'environ 76 Oreiller Epeda coton blanc 60x60cm 

 29  / Environ 87 bagues aspects argent / environ 10 paires de boucles d'oreilles ( boule de verre)/environ 23 bagues enfants en forme de chat/ 

Environ 22 paires de boucles d'oreilles Strass/ Environ 3 bracelets plastique /Environ 3 colliers aspect perles /environ 5 bracelets perles verre/ 1 

Bague montre dans son étui /environ 20 bijoux fantaisies ( boucles d'oreilles et colliers) 

 

 30  /Environ 200 pièces (bijoux fantaisie ) Bracelets,boucles d'oreilles ,collier…( Pour mémoire panier en osier) 

 

 31  / Environ 20 broche métals / pièces bijoux fantaisies ( environ 60 pièces ) / 1 bracelet plastique. 

 

 32  /8 plaids pour animaux de compagnie/17 balles de jeux pour chats / 1 gamelle à eau /7 brosse pour animaux / 3 colliers  pour chiens. 

 

 33  /22 coussins divers 

 

 34  / VAISSELLE DIVERS :Environ 16 pot à épices et 3 jeux de cuillères / environ 78 soucoupes et 23 coquetier/Environ 43 pièces divers / Environs  

25 pots fermés et 24 cœurs / Environs 11 mazagrans , 12 salières et 12 coquetiers . 

 

 35  / Linge de maison : Environs 106 gants de toilettes ( couleurs divers) 

 

 36  / Beauté divers :  environ 294 pièces contours des yeux à l'huile d'argan 

 

 37  / Beauté divers :  environ 30 pots de crèmes de beauté divers ( anti-age  / Hydratation ) 

 

 38   / Beauté divers :  environ 51 pots de crèmes de beauté - Caviars d'eau - ( Crème de beauté détente ) 

 

 39   / Beauté divers :  169 stylo DUOTWIST  Ombre à paupières perlée et crayon eyeliner. 
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 40   / Environ  39 montres et 3 set de manucure / environ 3 set  ( cendrier + briquet) et 4 étuits à cigares/ environ 2 horloges type aviateur , 3 montre à 

qwartz type pilote / environ 4 kit stylo ( spirit of saint Louis)/ environ  1 calculatrice digital , 3 briquets (spirit of saint Louis), 1 porte crayons 

horloge, 3 briquets coeur , 8 porte cigarette,4 petites maroquineries,3 briquets divers , 4 stylos . 

 

 41  /Environ  72 montres " Philip Persio" 

 

 42  /Environ  7 colliers, 10 montres ceintures ( type gousset analogique avec podomètre)/ environ 4 ensembles briquets + stylos , 1 couteau Napoleon 

, 1 montre "LANZAC" ,5 montres femme ,1 porte cigarettes , 2 portes crayons , 2 trousses " airness" et 1 stylo " Ecriture MANIA" 

 

 43  /Environ  28 montres ceintures ( type gousset analogique avec podomètre) , 55 montres fusées,environ 19 objets vrac ( briquets, parrure de stylo 

….) 

 

 44  /Environ  5 portes clefs luxe, 4 porte cigarettes, 25 briquets type "Zippo" ,2 cendriers,5 kits stylo briquets,1 horloge de bureau type aviateur ,9 kit 

stylos ( Spirit of Saint Louis) , environ 9 briquets Saint Valentin, 2 kit stylo" Pierre Cardin", environ 10 briquets rechargeable " Slot machine", 4 

objets Vrac divers . 

 

 45  /Environ 44 couteaux "Napoléon"( avec  coffrets bois). 

 

 46  /Environ 130 montres Dames avec brillants/  environ 26 colliers noir doré ( perles fantaisies)/ Environ 62 crèmes de beautés divers ( hydratante, 

anti-age,nettoyage détente….)/ environ 26  coffrets montres femmes avec boucles d'oreilles assorties/ 1 couteau Napoléon avec son coffret/16 

montres fusées / Environ 34 minis radios avec heures digitales / Objets Vrac : 2 montres hommes LANZAC, environ 11 stylos ( Spirit of Saint 

Louis et écritures Mania). 

 

 47  / LOT DE BIJOUX  ( avec défauts):environs 275 pièces Bagues ,montres, bracelets,colliers,boucles d'oreilles… 

 

 48  Lot d'environ 100 stores à lamelles 

 

 49  1847-1 / Un Lot de environ 1200 Jeans enfants 

101  1815-54 / FINLANDEK Lit adulte HYLKIÖ-HYLKIÖ Lit adulte en panneaux de particules revêtus en tissu 100% polyester gris - Style et design 

scandinave - Fabrication européenne - Pieds en bois massif hêtre - Livré sans matelas ni sommier - Pour couchage l 140 x L 190 cm - 

Dimensions totales : l 149 x L 200 x H 97 cm. 

102  1815-9 / FRANCESCA Armoire 3 portes + miroir - Armoire en panneaux de particules 15mm - Décor acacia et basalte - Descriptif : une porte 

miroir et 2 portes pleines, une barre de penderie, un rayon fixe 49x44 cm, 3 rayons réglables sur 3 niveaux 49x44 cm - Dimensions : 

153,5x54,8x192,7 cm ( 3 COLIS) 

103  1718-122 / Desserte en métal avec plateaux bois et roulettes Giro - GM 

104  1718-330 / Table desserte en métal avec roulettes TRESSAGE 

105  1718-48 / Selette en métal et verre 2 niveaux avec anses Mignonne Côté Table 

106  1718-119 / Table de bar L60xP60xH87cm + 2 tabourets MDF/métal noir MAGDA 

107  1737-156 / Armoire à portes coulissantes - armoire Beluga Plus - Alpine White / Blanc Laqué - 270 cm (2 portes) - 236 cm, fumée - (9 COLIS) - 

(ATTENTION 2 PORTES ET NON 3) 

108  1718-40 / Ensemble table à manger rectangle métal et verre L110cm et 4 ch VIVA (2 COLIS) 

109  1802-658 / CAMDEN Meuble TV industriel en métal laqué noir - L 120 cm CAMDEN Meuble TV en métal laqué noir - Style et design industriel - 3 

portes et 1 étagère - Passage des câbles - Dimensions : L 120 x P 40 x H 45 cm. 

110  1802-659 / FLOYD Meuble TV extensible 120 à 233 cm - Blanc et gris FLOYD Meuble TV extensible - Structure en panneaux de particules - 2 

tiroirs + niche - Tiroirs blancs brillants - Papier décor gris - Dimensions : 120/233x39x40 cm. 

111  1802-640 / SPACE Commode 74x35x70 cm chêne structuré La commode SPACE (74,1x35,7x69,9 cm ) en chêne structuré est munie de 3 tiroirs. 

La qualité danoise est au rendez-vous, d'autant plus que cette armoire a reçu les certifications PEFC et Danish Indoor Climate Label*. Finition 

bois.Gamme meubles Space pepe 2016. 

112  1790-50 / ZODIAC Lit adulte contemporain blanc - l 146 x L 193 cm ZODIAC Lit adulte en panneaux de particules blanc - 2 tiroirs + 1 niche - 

Montage des tiroirs réversibles : les tiroirs peuvent se monter de chaque côté du lit, au choix - Fabrication française - Livré sans sommier ni 

couchage - Pour couchage l 140 x L 190 cm - Dimensions : l 146 x L 193 x H 59 cm. - (2 COLIS) 

113  1718-227 / Meuble TV bas extensible en bois niches et po MOVE Noyer/Blanc mat 

114  1737-159 / Haut-lit frappé - Sans matelas - cadre de lit sans lattes - 104/180/208 cm 

115  1718-117 / Bureau en bois avec 2 tiroirs piètement mas SAVEA Anthracite/Chêne 

116  1815-41 / Meuble TV Edith - noir mat / noir brillant - Meuble tv Edith constitue un des produits les plus fréquemment choisis par nos clients : ils 

apprécient tous son élégance et sa forme simple. Etagère en verre avec éclairage LED. 2 portes brilliantes qui s’ouvrent vers le bas. Largeur :140 

cm. Hauteur : 36 cm. Profondeur : 40 cm. Conditionnement en 1 colis. Matiériaux : bois - panneaux de particules. Finition : corpus mat, fronts 

brillants 
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117  1815-15 /LIME Meuble TV - En panneaux particules noir - Style et design contemporain - 4 niches + 2 portes noires laquées - Fabrication 

française - Dimensions L 185 x P 42 x H 31 cm. 

118  1815-44 / DRESS UP Dressing extensible - Structure en panneaux de particules mélaminés blanc - Rideau anthracite - Style et design 

contemporain - 2 colonnes lingère et un espace penderie + 4 étagères fixes et 4 réglables - Dimensions totales : L 112-185,3 x P 50 x H 182 cm. 

119  1816-62 / DIXI Buffet bas - Structure en panneaux de particules 15 mm blanc mat - Style et design contemporain - 4 portes et 1 tiroir - 3 étagères 

- Poignées en plastique effet aluminium - Pieds en plastique 45x15 mm - Fabrication européenne - Dimensions totales : L 120 x P 29,8 x H 68 cm. 

120  1737-158 / Haut-lit frappé - Sans matelas - cadre de lit sans lattes - 104/180/208 cm 

121  1737-31 / Banc Feuille III - Blanc 

122  1718-45 / Penderie 2 niches 1 tringle avec miroir en bois L35c PEPS Anthracite 

123  1802-652 / FINLANDEK Meuble TV HELPPO 95cm blanc Le meuble TV HELPPO fait partie de la gamme FINLANDEK. Il est très simple et 

fonctionnel de par ses rangements. Le meuble est muni de 2 abattants et de 2 niches. Les poignées sont en plastique effet aluminium. 

Dimensions : 94,7 x 34,6 x 35,8 cm - Poids : 15 kg 

124  1802-657 / KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement 

mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 130 x 42 x 35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former 

l'ensemble bas des photos 1 et 3 

125  1802-651 / KORA Meuble TV 100 cm avec éclairage LED - Laqué blanc Dimensions : 100x38x36 cm - Finition : Laqué - Matière du revêtement - 

Finition - Décor : Mélaminé - Laqué - Matière de la structure : Bois - Panneaux de particules - Nombre et type de rangements : 1 porte, niche avec 

étagère en verre - Fabrication européenne - Montage facile - Extensible : Non - Pliant : Non - 

126  1815-8 / ALIDA Meuble TV mural-1 meuble TV + 1 étagère + 1 meuble hautDimensions : 200 x 41 x 43 cm Couleur(s) : Noir / Blanc Finition : 

BrillantMatières : Bois - Panneaux de particules Extensible : Non 

127  1816-60 / DAMIA Table de séjour-DAMIA Table à manger - De 4 à 6 personnes - Structure en panneaux de particules mélaminés blanc mat avec 

bande centrale en verre noir - Style et design contemporain - Convient également en table de cuisine - Dimensions : L 140 x l 90 x H 75 cm. 

128  1802-500 / FINLANDEK Chevet 39x37 cm blanc PEHMEA Le chevet PEHMEA blanc mesure 38,5x36,5x35 cm. Il est muni d'un tiroir et d'une 

poignée en plastique effet aluminium. Idéal pour tous les styles de chambres. 

129  1802-629 / PAT PATROUILLE Lit enfant en bois 70 x 140cm Finis les petits caprices avant d'aller dormir avec ce lit en bois Pat' Patrouille de 

Delta Children! Présentant les images des personnages préférés de votre enfant, ce lit transformera sa chambre en un monde magique! Ce lit 

enfant fabriqué en bois possède des bords surélevés qui empêcheront votre enfant de basculer du lit lors de son sommeil. Livré à l'unité - A partir 

de 3 ans 

130  1802-622 / FINLANDEK Vestiaire PEILI 180cm blanc chêne Meuble vestiaire en bois aggloméré - 1 abattant - 1 tiroir - 1 miroir - Coloris : 

chêne/blanc - Dimensions : 97,5 x 180 x 25 cm - Tiroir glissière métal - Poignée couleur aluminium 

131  1802-305 / SOGENEX Armoire de rangement haute en résine 3 tablettes Armoire de rangement haute 3 tablettes avec 2 portes - Matière : résine 

- Coloris : gris - Charge maximale par tablette : 20 kg - Charge maximale globale : 60 kg - Dimensions de l'armoire montée (LxPxH) : 68x39,5x168 

cm - Livrée démontée. 

132  1802-302 / KETER Coffre de rangement en résine 302L pour le jardin - 123x53,5x57cm - Gris Coffre de rangement pour jardin - En résine - Peut 

servir de petite table basse et d-assise pour une personne - Plancher inclus - Contenance : 302L - Dimensions : 123x53,5x57cm - Coloris : gris. 

133  1815-14 / LIGHT Table basse avec leds-Véritable élément de décoration désign et audacieux, la table basse LIGHT est dotée de 2 tiroirs et 2 

niches pour une bonne organisation de vos accessoires. Elle dispose d'une télécommande à distance de l'éclairage afin de moduler l'ambiance  

souhaitée. Dimensions : 120x60x42cm. ( 2 COLIS) 

134  1738-819 / Niche L en plastique mocha - chocolat pour chien - 84,5 x 79 x h 80,5 cm Niche en plastique mocha - chocolat pour chien - 

Dimensions : 84,5 x 79 x h 80,5 cm - A monter soi-même. 

135  1815-13 / ONDA Commode 154 cm blanc-ONDA Commode en panneaux de particules revêtement mélaminé blanc laqué brillant - Style et design 

contemporain - 6 tiroirs - Design, cette commode s'adaptera facilement à votre intérieur - Dimensions produit L 154 x P 40 x H 80 cm - Fabrication 

européenne. ( 2 COLIS) 

136  1815-12 / FINLANDEK Buffet bas PILVI - Structure en panneaux de particules blanc et gris - Style et design contemporain - 4 portes et 3 tiroirs - 

Fabrication européenne - Dimensions totales : L 179,2 x P 42 x H 74,5 cm. -  (2 COLIS) 

137  1815-43 / Buffet-bahut blanc laqué brillant design CANON - Dimensions : L. 132 x P. 40 x H. 92 cm / 2 portes et 4 tiroirs avec éclairage LED et 

télécommande 

138  1599-149 / Coin bureau Neston - couleur chêne naturel et blanc , largeur: 144 cm Hauteur: 75 cm Profondeur: 145 cm, (2 COLIS) 

139  1737-53 / Chevet AresWood - hêtre huilé duramen 

140  1816-61 / CESAR lit 140X190cm PU noir-CESAR Lit structure en bois avec revêtement en simili, rembourré de mousse - Noir - Style et design 

contemporain - Sommier de 24 lattes en bois bois inclus - Pour couchage : l 140 x L 190 cm - Dimensions totales : l 150 x L 204 x H 92 cm. - (2 

COLIS) 

141  1816-63 / CESAR lit 140X190cm PU blanc-CESAR Lit structure en bois avec revêtement en simili rembourré de mousse - Blanc - Style et design 

contemporain - Sommier de 24 lattes en bois  - Pour couchage : l 140 x L 190 cm - Dimensions totales : l 150 x L 204 x H 92 cm. - (2 COLIS) 

142  1737-94 / Confort lit AmyWOOD - cœur de hêtre - 100 x 200cm - (2 COLIS) 

143  1816-30 / TYYLI Lit 140x190 cm PU Noir-FINLANDEK Lit adulte TYYLI l 140 x L 190 cm - En bois et pieds en métal - Revêtement en simili noir - 

Style et design contemporain - Tête de lit capitonnée - 2 hauteurs de sommier - Sans sommier ni matelas -  Dimensions  l153 x L200 x H120 cm - 

(2 COLIS) 



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 14/04/2017 
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les 
cartons de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les 
descriptifs sont fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. 
Enlèvement après encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement pendant ou après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui 
suivent celle-ci. Au-delà, des frais de stockage seront facturés à hauteur de dix (10) euros par article et par semaine, à compter du mercredi suivant la vente. Transport 
sous l’entière responsabilité de l'acquéreur. 
 
Vente en LIVE 
AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi 28 mars  18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect 
 

 4 

N° Description 

144  1816-31 / CRYSTAL Lit adulte + sommier-CRYSTAL Lit adulte en panneaux de particules recouverts de simili noir - Incrusté de strass imitation 

diamant sur la tête de lit - Pieds chromés - Livré avec sommier à lattes - Pour couchage : l 140 x L 190 cm - Dimensions totales : l 148 x L 206 x H 

100 cm. - (2 COLIS) 

145  1718-451 / Meuble de bureau à clapets en acier STEEL Noir 4 clapets 

146  1802-493 / TROTRO Premier Bureau - Mobilier Enfant Ensemble Mon premier fauteuil et bureau Trotro - Assise trapézoidale pour un meilleur 

maintien - Dimensions bureau : 55 x 43 x 41 cm - Dimensions fauteuil: 43 x 41 x 35 cm - A monter soi-même - Garçon et Fille - A partir de 18 mois 

- Livré à l'unité 

147  1738-738 / Bimini 3 arceaux alu blanc Modele 170 x 110 x 180 cm - Ce bimini est idéal pour vous protéger du soleil à bord lors de vos mouillages 

ou lors de navigation lente. 

148  1718-120 / Lit empilable 90x190cm avec sommier à lattes THEO Blanchi 

149  1802-483 / DESI lampadaire ARC Chrome hauteur 166cm DESI lampadaire ARC Chrome E27 100W, pied métal chromé - réflecteur acrylique 

chromé, largeur 113 - réflecteur diam 30 - hauteur totale 166 cm - Forme : Rectangulaire - Coloris : chrome - Type d'alimentation : Electrique. 

Ampoule requise : E27 maxi 100W - non inclue 

150  1802-279 / CODICO Arbre de noël Erable 120 LED hauteur 150 cm blanc Arbre de noël de coloris blanc. Pied en métal + fleurs en acrylique. Ses 

120 LED procurent une lumière vive. Très décoratif et très touffu, ce sapin artificiel fera sensation pour Noël. Luminaire doté d'un transformateur 

pour l'extérieur. Dimensions : 150 m. 

151  1802-277 / Sapin de noël artificiel Entrée de gamme 580 branches hauteur 180 cm blanc Sapin de noël artificiel de coloris blanc. Tronc : métal. 

Feuillage : PVC. Pied : plastique. Nombre de branches : 580. Ce sapin est plus vrai que nature. Il ne prend pas de place une fois plié. Hauteur : 

180 cm. Base : 92 cm. 

152  1738-820 / BAROQUE Lustre 5 lumières Lustre - Matières : Métal - Type de culot : E14 - Puissance en w : 7 W - Type d'alimentation : Electrique - 

Type d'ampoule : A incandescence, Halogène, LED - 

153  1802-286 / abat-jour tissu gris Sonde - Dimensions : Dimensions : 48 x 48 x H160 cm - Matières : Bois, tissu - Type de culot : E27 - Puissance 

équivalente : 60 W - Nombre d'ampoule(s) nécessaire(s) : 1 ampoule(s) - 

154  1718-481 / Porte-serviettes 4 pieds en laiton finition nickel Côté Table 

155  1802-623 / Lampadaire Arc Blanc Hauteur : 153 cm Lampadaire - Dimensions : 153 cm - Matières : Métal - Matière de l'abat-jour : Métal - Type de 

culot : E27 - Puissance en w : 60 W - 

156  1815-50 / FILIP Lit adulte + sommier-Lit adulte FLIP en bois revêtu de simili - La tête de lit est capitonnée avec incrustation de superbes strass - 

Noir - Style et design contemporain - Sommier à lattes bois inclus - Gamme Newlit2014-2015 - Matelas non inclus - Couchage : 140x190 cm - 

Dimensions : l 147 x L 204 x H 114 cm.( 2 COLIS) 

157  1815-51 / Lit Coffre ROYAL 160x200 blanc-ROYAL Lit coffre adulte en acier et panneaux de fibres de moyenne densité - Garnissage en mousse 

de polyuréthane - Revêtement PVC - Fond en tissu non tissé - Blanc - Style et design contemporain - Sommier avec cadre en acier, lattes en 

multiplis - Tête de lit - Couchage l 160 x L 200 cm - Dimensions : l 176 x L 210,5 x H 88 cm.( 2 COLIS) 

158  1802-654 / Treillis extensible plastique blanc - 100x200cm Treillis extensible en plastique - S-adapte en largeur - Idéal pour la décoration d-un mur 

ou le palissage de plantes grimpantes en facilitant leurs croissances - Livré avec son set de fixation - Profil 23x7 mm - Coloris blanc - 100 x 200 

cm. 

159  1718-480 / Etagère déco scandi en bois - Set de 3 assorties SCANDY 

160  1802-494 / TOSEL Lampadaire Aquitaine E27 23 W Noir satiné Lampadaire - Dimensions : 40X155 cm - Matières : Métal - Matière de l'abat-jour : 

Métal - Type de culot : E27 - Puissance en w : 23 W - 

161  1718-396 / Applique murale en fer noir mat et laiton Club House Doctor 

162  1718-397 / Lampe à poser en métal noir Game House Doctor 

163  1802-224,1 / DELONGHI V551225 Chauffage d'appoint Mobile - Mode anti-gel - Nbre de paramètres de chauffe : 3 - Fonctions de sécurité : 

Protection contre la surchauffe - 

164  1802-224,2 / DELONGHI V551225 Chauffage d'appoint Mobile - Mode anti-gel - Nbre de paramètres de chauffe : 3 - Fonctions de sécurité : 

Protection contre la surchauffe - 

165  1802-209 / APPLIMO Pegase II 1000 watts bas - Radiateur électrique à inertie fonte active Puissance : 1000 W - Format bas - A inertie 

dynamique - Façade et carrosserie en acier - Blanc - Écran LCD rétroéclairé avec affichage de la température de consigne au 10e degré - Corps 

de chauffe en Fonte Active® - Cordon d-alimentation 3 fils : phase, neutre et fil pilote - Fil pilote 6 ordres - Fabrication française. 

166  1802-221 / CARRERA Class' 1500 watts Radiateur électrique à inertie fonte - Façade en Verre Noir CARRERA Radiateur à inertie fonte 1000W 

Class' noir - Format horizontal et plat - Châssis en acier laqué - Carrosserie en verre de sécurité - C-ur de chauffe en fonte - Thermostat 

électronique affichage digital - 4 fonctions - Programmation hebdomadaire avec 9 programmes personnalisables - Fil pilote 6 ordres - Réglage : 

13° à 30°C - Précision : 0,1°C - Alimentation : 230V 50Hz. 

167  1802-225,1 / DAEWOO - DW-VENT-DC1615CI/WHI - Ventilateur sur pied Ventilateur sur pied - 3 vitesses - Surface de ventilation de 40 

centimètres (16 pouces) - Mouvement d'oscillation - Design élégant et soigné - Coloris : Blanc 

168  1802-225,2 / DAEWOO - DW-VENT-DC1615CI/WHI - Ventilateur sur pied Ventilateur sur pied - 3 vitesses - Surface de ventilation de 40 

centimètres (16 pouces) - Mouvement d'oscillation - Design élégant et soigné - Coloris : Blanc 

169  1815-49 / Radiateur électrique-Puissance : 1500 W - Format horizontal - Chaleur douce - Blanc satiné - Écran LCD rétroéclairé et affichage de 

température de consigne au 10e degré - Corps de chauffe en Super Fonte Active®, façade rayonnante à élément surfacique - Cordon 

d’alimentation 3 fils - Fil pilote 6 ordres - Détecteur d’absence - Fabrication française. 
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170  1815-48 / Radiateur électrique-Puissance : 1500 W - Format horizontal - Chaleur douce - Blanc satiné - Écran LCD rétroéclairé et affichage de 

température de consigne au 10e degré - Corps de chauffe en Super Fonte Active®, façade rayonnante à élément surfacique - Cordon 

d’alimentation 3 fils - Fil pilote 6 ordres - Détecteur d’absence - Fabrication française. 

171  1718-75 / Tapis super soft  100% polypropylène IVA 200x290cm Blanc 

172  1718-76 / Tapis 100% polypropylène effet sisal carr ROSA Sable/bleu 80x200cm 

173  1778-510 / tapis flora carpet rouge et gris, dim 80x300 

174  1802-694,2 / Tapis de salon Shaggy TRENDY 30mm 120x160 cm Gris Incontournable pour décorer votre intérieur, les tapis de la collection 

SHAGGY TRENDY sont très à la mode. Doux sous les pieds, confortables dans le séjour, dans la chambre et même dans votre couloir, les tapis 

SHAGGY TRENDY vous séduiront à la fois par leur qualité et leur prix imbattables. 

175  1802-681 / Tapis de salon Shaggy TRENDY 30mm 160x230 cm Noir Incontournable pour décorer votre intérieur, les tapis de la collection 

SHAGGY TRENDY sont très à la mode. Doux sous les pieds, confortables dans le séjour, dans la chambre et même dans votre couloir, les tapis 

SHAGGY TRENDY vous séduiront à la fois par leur qualité et leur prix imbattables. Disponibles en 9 coloris et 4 tailles, ils répondront à toutes vos 

attentes. Laissez vous séduire ! 

176  1802-682 / LIFE Tapis de salon 160x230 cm graphite Couleur(s) : Graphite - Matières : 100% polypropylène - Style de tapis : Shaggy - Hauteur 

de fil : 30 mm - Densité : 2000 gr/m² - 

177  1802-711 / Tapis de salon Orivesi beige, noir 160x230 cm Couleur(s) : Beige, noir et rouge - Matières : 100% polypropylène - Style de tapis : 

Moderne - Hauteur de fil : 30 mm - Densité : 2000 gr/m² - 

178  1802-726 / FLORIDA VERT Tapis de salon 120x170 cm Tapis de salon à poils ras 100% polypropylène de coloris vert, ivoire et gris. Il donnera 

une touche de modernité à votre intérieur. Densité : 3100 g/m². Hauteur de fil : 15 mm. A nettoyer avec un chiffon humide ou un aspirateur. 

179  1802-712 / BRILLANCE Tapis de salon 160x230 cm rouge, noir et gris Tapis de salon 100% polypropylène de coloris rouge, gris et noir. Densité : 

3 000 gr/m². Style : contemporain. Doux sous les pieds, confortables dans le séjour, ce tapis apportera de l'élégance à votre intérieur. Facile 

d'entretien. Hauteur de fil : 13 mm. 

180  1802-728,2 / TORINO Tapis de salon shaggy gris 120x170 cm Tapis Torino en polypropylène shaggy - 40 mm de hauteur fil - Style contemporain 

- Facile d'entretien - Gris 

181  1802-674 / DIAMOND Tapis de salon 120x170 cm turquoise, gris, noir Tapis de salon 100% polypropylène de coloris turquoise, gris, noir et blanc. 

Densité : 3 000 gr/m². Doux sous les pieds, confortables dans le séjour, ce tapis apportera de l'élégance à votre intérieur. Nettoyage à l'eau 

savonneuse ou pressing selon le cas. 

182  1802-691,1 / Tapis de salon Young Sun 90302 120x170 cm brown 120x170 cm - Couleur(s) : Brown - Matières : 100% acrylique - Style de tapis : 

Moderne - Densité : 2800g / m2 

183  1802-691,2 / Tapis de salon Young Sun 90302 120x170 cm brown 120x170 cm - Couleur(s) : Brown - Matières : 100% acrylique - Style de tapis : 

Moderne - Densité : 2800g / m2 

184  1802-679 / Tapis de salon Shaggy TRENDY 30mm 80x140 cm Gris Incontournable pour décorer votre intérieur, les tapis de la collection 

SHAGGY TRENDY sont très à la mode. Doux sous les pieds, confortables dans le séjour, dans la chambre et même dans votre couloir, les tapis 

SHAGGY TRENDY vous séduiront à la fois par leur qualité et leur prix imbattables. 

185  1802-705,1 / EXELGREEN Gazon synthétique Primo 5mm - 1x4m Moquette imitation gazon Primo - En polypropylène tissé - Pour un usage 

balcon, terrasse - Facile à poser et pratique d'usage - Ce gazon moquette met en valeur votre extérieur en un clin d'?il - Hauteur : 5mm - 

Dimensions : 1x4m. 

186  1802-705,2 / EXELGREEN Gazon synthétique Primo 5mm - 1x4m Moquette imitation gazon Primo - En polypropylène tissé - Pour un usage 

balcon, terrasse - Facile à poser et pratique d'usage - Ce gazon moquette met en valeur votre extérieur en un clin d'?il - Hauteur : 5mm - 

Dimensions : 1x4m. 

187  1802-705,3 / EXELGREEN Gazon synthétique Primo 5mm - 1x4m Moquette imitation gazon Primo - En polypropylène tissé - Pour un usage 

balcon, terrasse - Facile à poser et pratique d'usage - Ce gazon moquette met en valeur votre extérieur en un clin d'?il - Hauteur : 5mm - 

Dimensions : 1x4m. 

188  1802-705,4 / EXELGREEN Gazon synthétique Primo 5mm - 1x4m Moquette imitation gazon Primo - En polypropylène tissé - Pour un usage 

balcon, terrasse - Facile à poser et pratique d'usage - Ce gazon moquette met en valeur votre extérieur en un clin d'?il - Hauteur : 5mm - 

Dimensions : 1x4m. 

189  1718-508 / Tapis 100% polyester et microfibre m KELIM 133x200cm Multicolore/Ros 

190  1718-496 / Tapis tufté main 100% acrylique VARIOUS BOX Rouge 170x240cm 

191  1718-499 / Tapis 100% polypropylène effet sisal carrea ROSA Sable/Bleu 160x230c 

192  1718-497 / Tapis 100% polypropylène effet sisal carrea ROSA Sable/Noir 160x230c 

193  1718-506 / Tapis 100% laine noir écru tissé main petite boucle CALDO 140x200cm 

194  1718-520 / Tapis plastique tissé main rendu coton Bleu Naveen-140x200cm 

195  1718-521,1 / Tapis plastique tissé main rendu coton Bleu Naveen-160x230cm 

196  1718-517 / Tapis en plastique tissé rendu coton triangles NAVEEN 160x230cm Gris 

197  1718-501 / Tapis plastique tissé main rendu coton motif lo FLATAD Bleu 140x200c 

198  1718-519 / Tapis rond en jacynthe d'eau naturelle Bloomingville 

199  1718-502 / Tapis 100% polypropylène tissage mécanique motif vag MOIRE 160x230cm 

200  1718-518 / Tapis shaggy à poil long en polypropylène gris Softness - PM 
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201  1718-514 / Tapis shaggy 100% polypropylène heatset fr Sweet Bleu grisé 160x230c 

202  1718-512 / Tapis 100% coton tissé à chevrons turquoise et gris PACHAI 160x230cm 

203  1802-725,2 / FINLANDEK Matelas KIVA 90x190cm 16cm mousse ferme 30kg/m³ Matelas FINLANDEK 90x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - 

Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre - (salissure) 

204  1802-693 / DORMIPURMEMO V850 Matelas 140 x 190 cm - Mousse polyuréthane et mémoire de forme - Equilibré - 30 kg/m3 et 50 kg/m3 - 2 

personnes Matelas - Dimensions du couchage : 140 x 190 cm - Type de matelas : Mousse, Mémoire de forme - Densité - Matelas : 50 kg/m3 - 

Epaisseur du matelas : 22 cm - Traitement de protection : Anti-bactérien - Revêtement - coutil : Platebande tissu 3D - Tissage double Jersey avec 

bordure blanc et gris - (salissure) 

205  1802-719 / DEKO DREAM Matelas AERO COOL TOUCH 140x190 cm - Mousse - Ferme - 30kg/m3 - 2 personnes DEKO DREAM Matelas AERO 

COOL TOUCH 140x190 cm - Mousse polyuréthane haute qualité avec une densité de 30kg/m3 - 5 zones de confort - Tissu thermorégulateur - 

Confort ferme - Epaisseur 25cm au milieu du matelas - Fabrication européenne - (salissure) 

206  1802-687,1 / FINLANDEK Matelas KIVA 70 x 140 cm 16cm mousse confort ferme 30 kg/m³ Matelas enfant 70x140 cm Mousse Polyuréthane 

16cm- Tissus "propres" normés Oeko-Tex100 - Mousse densité 30kg/m3 - Housse galonnée sur les 2 faces - Coutil 100% polyester - 

Hypoallergénique et aéré - Livré roulé - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme 16cm - (salissure) 

207  1802-677 / DORMIPURMEMO V850 Matelas 140 x 190 cm - Mousse polyuréthane et mémoire de forme - Equilibré - 30 kg/m3 et 50 kg/m3 - 2 

personnes Matelas - Dimensions du couchage : 140 x 190 cm - Type de matelas : Mousse, Mémoire de forme - Densité - Matelas : 50 kg/m3 - 

Epaisseur du matelas : 22 cm - Traitement de protection : Anti-bactérien - Revêtement - coutil : Platebande tissu 3D - Tissage double Jersey avec 

bordure blanc et gris - (salissure) 

208  1802-725,1 / FINLANDEK Matelas KIVA 90x190cm 16cm mousse ferme 30kg/m³ Matelas FINLANDEK 90x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - 

Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre - (salissure) 

209  1802-707,3 / FINLANDEK Matelas KIVA 90x190cm 16cm mousse ferme 30kg/m³ Matelas FINLANDEK 90x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - 

Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre - (salissure) 

210  1802-706 / DORMIPURMEMO V850 Matelas 140 x 190 cm - Mousse polyuréthane et mémoire de forme - Equilibré - 30 kg/m3 et 50 kg/m3 - 2 

personnes Matelas - Dimensions du couchage : 140 x 190 cm - Type de matelas : Mousse, Mémoire de forme - Densité - Matelas : 50 kg/m3 - 

Epaisseur du matelas : 22 cm - Traitement de protection : Anti-bactérien - Revêtement - coutil : Platebande tissu 3D - Tissage double Jersey avec 

bordure blanc et gris - (salissure) 

211  1802-713 / FINLANDEK HUOPA Matelas 160x200 cm - Mousse - Ferme - 30 kg/m3 - 2 personnes FINLANDEK HUOPA Matelas mousse 

160x200cm. Il est constitué d'un bloc de 10 cm de mousse polyuréthane 30kg/m3. Profilé 5 zones de confort. Coutil 100% polyester. Epaisseur 10 

cm au milieu du matelas - (salissure) 

212  1802-707,2 / FINLANDEK Matelas KIVA 90x190cm 16cm mousse ferme 30kg/m³ Matelas FINLANDEK 90x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - 

Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre - (salissure) 

213  1802-676 / FINLANDEK Matelas KIVA 90x190cm 16cm mousse ferme 30kg/m³ Matelas FINLANDEK 90x190 cm Mousse Polyuréthane KIVA - 

Structure profilée - 5 zones de confort différenciées - Coutil : Microfibre - Densité : 30 kg/m² - Confort ferme - 16cm au centre - (salissure) 

214  1802-708 / DORMIPURMEMO V850 Matelas 160 x 200 cm - Mousse polyuréthane et mémoire de forme - Equilibré - 30 kg/m3 et 50 kg/m3 - 2 

personnes Matelas - Dimensions du couchage : 160 x 200 cm - Type de matelas : Mousse, Mémoire de forme - Densité - Matelas : 50 kg/m3 - 

Epaisseur du matelas : 22 cm - Traitement de protection : Anti-bactérien - Revêtement - coutil : Platebande tissu 3D - Tissage double Jersey avec 

bordure blanc et gris - (salissure) 

215  1815-60 / CONFORT DESIGN Sommier 90x190- Sommier Bois Massif Déco Gris Anthracite encastrable - 12 lattes de 10 cm d'épaisseur - 

Matelassé avec 5 mm de mousse pour améliorer le confort - Isolation sur 2 cm de mousse 25 kg/m³ - Hauteur 13/14 cm + Jeu de pieds coniques 

de 12cm - Toile de fond anti-poussière - Fabrication Française 

216  1718-2 / sommier Oslo 80x200 SEUL 

217  1815-57 / SOMMIER TAPISSIER 90x190 - Hauteur 13.5 cm - 11 lattes de 7cm en pin massif - 4 masses d'angle cubique - 2 renforts pin massif - 

bande piquée - coutil 30% coton 

218  1718-4 / Dosserêt HT 90 fixation au sol - DOSSERET - 160x90cm - Café 

219  1718-3 / Matelas ressorts ensaches 90X200cm SEUL 

220  1737-138 / Haut de gamme matelas confort Smood - 100 x 220cm, Ep. 24 cm 

221  1737-83 / Sommier à lattes Sirius – Tête et pied de lit réglables – 90 x 200cm 

222  1679-95,2 / Sommier à lattes POSEA H 14cm - 120x190cmCaractéristiques techniques :Sommier droit à lattes massives recouvertesHauteur : 14 

cmStructure : Caisse en épicéaFinitions :2 traverses4 masses d'angle en hêtre12 lattes en pin massif 67mmx15mmPlateau et bandes 

piquéesToile de fond antipoussièreCoutil : écruPieds non fournisLes plus produit :Lattes massives recouvertes pour une solidité et un confort 

durableToile de fond antipoussièreFabrication française 

223  1802-680 / CREASOM Matelas 90x200 - 300 ressorts ensachés - Ferme - SENSATION - 20cm CREASOM Matelas ressorts SENSATION 90 x 

200 cm - Soutien ferme - 300 ressorts ensachés - 7 zones de confort différenciées - Tissu doux stretch 100% polyester - Housse amovible et 

lavable à 60° - Epaisseur 20 cm - Fabrication européenne. 

224  1802-716 / FINLANDEK Matelas KELLO 160x200 cm - Mousse - Equilibré - Mémoire de forme 50 kg/m³ et polyuréthane 30 kg/m3 - 2 personnes 

Matelas (vendu sans sommier) - Dimensions du couchage : 160 x 200 cm - Type de matelas : Mémoire de forme - Densité - Matelas : 50 kg/m3 - 

Epaisseur du matelas : 16 cm - Composition du lot : 1 matelas - Revêtement - coutil : Double Jersey 100 % polyester - (salissure) 
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225  1815-45 /  MON BEBE D'AMOUR Matelas Evolutif 1 Face 1er Age - Matelas evolutif 2 ages - 140 x 70 cm - Mousse 100% hygiène anti-acariens, 

anti-bactériens et anti-moisissures. Nouveau né : 1 face mousse haute résilience 60kg/m3 très souple - Bébé de 9kg et plus : 1 face mousse 

25kg/m3 couchage ferme. Vendu à l'unité. 

226  1802-723 / DORMIPUR Matelas 140x190cm 15cm mousse mémoire de forme 40kg/m³ + mousse équilibré 30kg/m³ Matelas 140x190cm 

épaisseur 15 cm - Accueil 2cm mousse mémoire de forme 40kg/m3 sur âme de 12 cm en mousse 30 kg/m3 - Coutil 100% microfibres de 

polyester, déhoussable et lavable en machine - Propriétés anti-allergiques naturelles - Modèle MEMO40 -Livré roulé - (salissure) 

227  1778-557/ matelas 140x190 epaisseur 15cm (salissures)  

228  1804-57 / FINLANDEK Sommier 140x190cm LYOSA 2x20 lattes Sommier - Dimensions du couchage : 140 x 190 cm - Type de sommier : A lattes 

- Nombre et type de lattes : 2x20 lattes multiplis (40 lattes) - 

229  1718-5 / Dosserêt HT 120 fixation au sol - DOSSERET - 200x120cm - Brun 

230  1718-6 / Matelas RIPOLO - 551 ressorts ensachés - 21,5cm _SAV RHENIA RIPOLO 

231  1815-56 / Ensemble VITALPOWER ZEN 160x200 Mousse à mémoire de forme - L'ensemble VITAL POWER ZEN de la marque VITALIT 

bénéficie des dernières innovations en matière de mousse à mémoire de forme pour vous offrir le confort  - (2 COLIS) 

232  1778-74 / GFL BELLE LITERIE sommier 90x190cm relaxation électrique Ensemble composé d'un sommier + 4 pieds -  - Sommier électrique 

double lattes, encastrable en bois de lit, 14 cm d'hauteur sans pieds - Jeu de 4 pieds de lit cylindres hauteur 15 cm - Cet article a reçu la marque 

collective Belle Literie - Fabrication française. 

233  1802-300,1 / Armoire penderie souple Nomade 50 en tissu beige 105x45x158 cm Armoire-penderie souple en tissu non tissé 80 gr, 2 fermetures 

Zip et structure métallique. Très chic et pratique, cette armoire va vous permettre de ranger toutes vos affaires tout en donnant une touche 

d'élégance à votre pièce. Robuste, grâce à ses connecteurs plastiques. A monter soi-même. 

234  1802-300,2 / Armoire penderie souple Nomade 50 en tissu beige 105x45x158 cm Armoire-penderie souple en tissu non tissé 80 gr, 2 fermetures 

Zip et structure métallique. Très chic et pratique, cette armoire va vous permettre de ranger toutes vos affaires tout en donnant une touche 

d'élégance à votre pièce. Robuste, grâce à ses connecteurs plastiques. A monter soi-même. 

235  1802-648 / COMPO Meuble de rangement - En panneaux de particules coloris chêne - 2 cases - 1 grande porte - 1 tiroir - Dimensions L 62 x P 30 

x H 80 cm - Cases : 29x29x28 cm. 

236  1802-276,2 / START Meuble haut de cuisine L 40 cm - Gris Brillant Dimensions : L 40 x P 33 x H 55 cm - Couleur(s) : Gris Haute Brillance - 

Matière du revêtement - Finition - Décor : Polypropylène haute brillance et mélaminé - Nombre et type de rangements : 1 porte et 1 rayon - 

Fabrication française - Détail sur l'ilot : Sans îlot - Plan de travail fourni : Non - 

237  1802-276,1 / START Meuble haut de cuisine L 40 cm - Gris Brillant Dimensions : L 40 x P 33 x H 55 cm - Couleur(s) : Gris Haute Brillance - 

Matière du revêtement - Finition - Décor : Polypropylène haute brillance et mélaminé - Nombre et type de rangements : 1 porte et 1 rayon - 

Fabrication française - Détail sur l'ilot : Sans îlot - Plan de travail fourni : Non - 

238  1802-282 / OBI Meuble hotte 60 cm - Gris mat Dimensions : L 60 x P 30,6 x H 36 cm - Couleur(s) : Gris mat - Matière du revêtement - Finition - 

Décor : Mélaminé - Nombre et type de rangements : 1 porte battante horizontale - Fabrication européenne - Convient pour : Élément haut - Plan 

de travail fourni : Non - 

239  1802-281 / Evier SCD LUISINA JAZZY 1 bac & 1 égouttoir inox satiné 

240  1802-284 / WPRO SKS101 KIT DE SUPERPOSITION AVEC TABLETTE KIT de SUPERPOSITION avec TABLETTE - Stabilise le sèche-linge sur 

le lave-linge en toute sécurité - S?adapte sur tous les lave-linge et sèche-linge de dimensions 60x60cm 

241  1802-283 / FRANDIS Abattant WC Côte Ouest Abattant WC bois décoré COTE OUEST - Charnières métal 

242  1802-248 / ELECTROLUX E6113HIK Table de cuisson Induction - 3 zones - 7200W - L56 x P49cm - Revêtement verre - Noir Table de cuisson 

induction - 60 Cm - 3 foyers dont une double zone 28 cm - Commandes sensitives - 9 positions par foyer - 3 minuteur - 3 Boosters - Fonction 

Pause/Stp/Go - Sécurité enfant, Antidébordement,AntiSurchauffe - Détection des Casseroles - Témoin individuels de chaleur résiduelle - 

Installation facilité - Coloris Noir 

243  1802-246 / CANDY CTI300 - Table de cuisson induction - 3 zones - 5300W - L59 x P 52cm - Revêtement verre - Noir Table de cuisson à 

Induction - Largeur : 59cm - 3 zones - Commandes frontales sensitives - 9 niveaux de puissance - Minuteur 99min - Sécurité enfants - Anti-

surchauffe et anti-débordement - Puissance totale : 5200W - Coloris : Noir 

244  1803-30 / ELECTROLUX EOA6841AOX - Four Catalyse 72L Inox/Noi Four multifonction catalyse - Volume 72 L - Classe énergétique A - Four 

fonction vapeur, combiné multifonction, chaleur tournante - Programmateur électronique - Commandes sensitives - 20 recettes mémorisables - 

Fonction pizza - Coloris inox anti-trace - () 

245  1803-11 / BEKO BIE22300XP Four électrique encastrable multifonction-66L-Pyrolyse-A-Inox Intégrable - Volume utile total du four : 66 litres - 

Modes de cuisson : Gril, chaleur de fond, garde-au-chaud, traditionnel, 8 modes de cuisson, Booster, chaleur vers le haut-bas + convection - 

Auto-nettoyage : Oui, à pyrolyse (mode pyrolyse normal) - Fonctions de sécurité : Verrouillage, verrou de porte, GIFAM Cool Door - Classe A - 

Couleur : Inox - (choc sur le dessus) 

246  1815-63 / FAURE FOA25001WK Four-Four encastrable catalyse - 60L - Coloris blanc - Bandeau métal - Multifonction - Programmateur 

électronique - Porte ventilée 2 verres - Température 50°C-250°C - Eclairage intérieur - Classe énergétique A - Niveau sonore 47 dB - Puissance 

du grill 2400 W - () 

247  1815-61 / ELECTROLUX EEC5700AOX-Four Multifonction - Volume utile 74 L - Nettoyage par Pyrolyse - Chaleur tournante - Classe énergétique 

A+ - Programmateur électronique -  Commande sensitive avec grand écran LCD - Porte froide 4 verres -  Préconisation de la température - 

Touche "Mon programme préféré" - Livré avec 2 grilles chromées - Coloris Inox anti traces - () 
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248  1815-33 / FST249/6W- CANDY Four à convection naturelle - Volume : 65L - Nettoyage : Catalyse - Programateur électronique - Modes de 

cuisson : Convection naturelle/Tournebroche/Turbobroche/Gril - Contre porte plein verre - 2 grilles et 1 lèchefrite - Classe énergétique A - Coloris : 

Blanc 

249  1815-1 / SAMSUNG BQ1Q4T090-Four encastrable -Technologie Twin Convection - Capacité : 65L - Nettoyage pyrolyse 3 cycles - Fonction 

nettoyage Steam Clean - Classe énergétique : AAA - Porte froide - Commandes électroniques - 17 fonctions - Alarme fin de cuisson - 

Préconisation de la température - - Coloris : inox - ( 

) 

250  1816-16 / BOSCH HBA 63 B 262 F-Four - Nettoyage pyrolyse - Volume 60L - 5 Niveaux de cuisson - 6 Modes de cuisson - Porte 4 vitres - 

Horloge électronique - Indicateur de température - Préchauffage Booster - Sécurité enfants - Classe énergétique A - Coloris Noir - Câble de 

cuisson non fourni - (léger choc côté gauche) 

251  1816-22 / BRANDT BXP5531X-Four multifonction chaleur tournante - Volume : 68L - Classe énergétique A - Mode de nettoyage : Pyrolyse - 

Porte froide - Eclairage à l'ouverture de la porte - AutoStop système - Préconisation de température - Coloris : Inox 

252  1816-23 / BRANDT BXP5531X-Four multifonction chaleur tournante - Volume : 68L - Classe énergétique A - Mode de nettoyage : Pyrolyse - 

Porte froide - Eclairage à l'ouverture de la porte - AutoStop système - Préconisation de température - Coloris : Inox 

253  1802-313 / AMAPLUS Evier Inox Antirayure 1 grand bac 1 égouttoir AMAPLUS évier inox antirayure 1 grande cuve 500x400x200mm + 1 

égouttoir antirayure - Bonde inox Ø 90mm, vidage automatique, siphon gain de place 

254  1802-307 / EWI - Brazil évier 1 grand Bac 1 égouttoir EWI - BRAZIL - Evier 1 grand bac 1 égouttoir - Matériaux SMC - Coloris noir- 86x50 cm - 

Livré avec vidage automatique - réversible - Fabrication Française 

255  1802-216 / WHIRLPOOL AKR441IX Hotte visiere Hotte - 60 cm - Débit d-air maximum : 550 m3/h - Débit d'air minimum 190 m3/h - 3 Vitesses 

d'aspiration - Lampes 2 x 40 w - Évacuation - Recyclage - Filtres à graisse métalliques lavables au lave-vaisselle - Bandeau de commande en 

façade - Coloris Inox - (légeres rayures) 

256  1802-227 / WHIRLPOOL AKR770IX Hotte Hotte groupe filtrant - Extracteur - Dimensions 52,4 x 29,2 cm - 2 moteurs - Débit 500 m3 / h - Filtres à 

graisse métalliques - Sélecteur à 3 vitesses d?aspiration pré-réglées - Niveau sonore maximal 67 dB - Coloris inox 

257  1802-222 / HOTPOINT SL16 PBK/HA Hotte visiere - Evacuation et recyclage - Débit d'air 350m3-h - 3 vitesses - Larg 60cm - Noir Hotte visière - 

Largeur 60 cm - Débit d-air maxi : 350 m3/h - Filtre à charbon d-origine - Commandes mécaniques par curseur frontal 3 vitesses - Éclairage par 2 

lampes halogène 20 W - 2 filtres à graisse métalliques autoporteurs et lavables au lave-vaisselle - Coloris noir 

258  1802-252 / OCEANIC OCEAHC180S3 Hotte visière Hotte visière - Évacuation - Recyclage - Lampe halogène - Débit d'air : 180 m3/h - 3 vitesses 

- Niveau sonore 55 dB - Filtre à charbon - Coloris silver 

259  1802-223 / ELECTROLUX EFH9046-IW Hotte décorative murale - Hotte décorative murale - 90 cm - 3 vitesses - Débit d'air (m3/h) vitesse 

mini/maxi : 265/610 - Eclairage halogène 2 x 28 W - 3 filtres aluminium cassette - Fonctionne en évacuation ou en recyclage avec filtre charbon 

en option - Clapet anti-retour - Coloris inox 

260  1802-245 / WHIRLPOOL AKR 689IX Hotte décorative Hotte décorative - Demi-lune - 60 cm - 1 moteur tangentiel à double turbine - Débit d'air 

max : 380 m3/h - Evacuation/recyclage - Sélecteur mécanique - Bandeau de commande à touches sensitives - 3 vitesses d'aspiration - Eclairage 

- Indicateur de saturation du filtre graisse - Coloris : inox 

261  1802-247 / WHIRLPOOL AKR770IX Hotte Hotte groupe filtrant - Extracteur - Dimensions 52,4 x 29,2 cm - 2 moteurs - Débit 500 m3 / h - Filtres à 

graisse métalliques - Sélecteur à 3 vitesses d?aspiration pré-réglées - Niveau sonore maximal 67 dB - Coloris inox 

262  1816-44 / BRANDT AD1079X-Hotte décor ilôt - Recyclage - Débit max d'aspiration : 460 m3/h - 1 moteur - Eclairage halogène (2 x 20) - 

Commandes électroniques - 1 filtre à charbon actif en inox et lavable - 3 vitesses - Régulation électronique des vitesses -  Coloris : inox 

263  1816-6 / SIEMENS LC97BD532-Hotte décorative murale - Box - Pose libre - 90 cm - Débit max d'aspiration d'air en évacuation : 730m3/h - 4 

vitesses dont 1 intensive - Niveau sonore : 55dB - Touches à variateur de puissance -3 filtres à graisse métalliques - Booster temporisé - 

Eclairage LED - Coloris Inox - 

264  1780-52 / Miles table de séjour en chene massif huilé 150x90cm  

265  1566-72 / Table en pin naturel - Largeur: 100 cm, Hauteur: 76 cm, profondeur: 90 cm 

266  1778-364 / AT4 Parc Pliant Gris 102 x 76 cm Parc pliant avec fond réglable - Dès la naissance - Jusqu'à 15 Kg - Coloris : Gris - 100% en Hêtre 

massif - Livré à l'unité 

267  1778-556/ Table basse Manathan -Noire 

268  1778-406 / LIME Meuble TV - En panneaux particules mélaminé - Finition mate - blanc et taupe - Style et design contemporain - 2 niches + 2 

portes - Fabrication française - Dimensions L 140 x P 42 x H 31 cm. 

269  1802-120 / TIVOLI Meuble TV en panneaux de particules décor blanc - Style et design contemporain - Dimensions : L 100 x P 39 x H 22 cm. 

270  1802-583 / KIKUA Meuble TV 130 cm gris cendré KIKUA Meuble TV 130 cm - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 

porte battante - Coloris : gris cendré - Dimensions : 130 x 42 x 35 cm 

271  1802-4 / AT4 Lit à barreaux bébé Brut 60x120 cm Coloris : Brut - Lit à barreaux avec 2 côtés fixes - Sommier à lattes réglable 3 positions - 

Fabriqué 100% en bois de hêtre. Garçon & fille - Dès la naissance. Livré à l'unité. 

272  1802-1,2 / FINLANDEK Meuble TV KATSO 120cm décor chêne cendré et blanc brillant Le meuble TV mural KATSO de FINLANDEK est 

composé d'un abattant et de 2 niches. Le décor chêne cendré se marie parfaitement avec l'abattant de couleur blanche. Dimensions : 120 x 42,1 

x 31,8 cm - Fabrication européenne. 

273  1802-126 / AT4 Lit à barreaux bébé 60x120 cm - Gris Coloris : Gris - Lit à barreaux avec 2 côtés fixes - Sommier à lattes réglable 3 positions - 

Fabriqué 100% en bois de hêtre. Garçon & fille - Dès la naissance. Livré à l'unité. 
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274  1802-630 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger noires et grises  simili et aluminium - Design Structure en métal laqué gris aluminium. 

Assise et dossier en panneaux de particules, rembourrés de mousse polyuréthane (densité 20 kg/m3) et recouverts de PVC noir et gris. Article 

non monté. 

275  1802-492 / FUNBEE Panier de basket sur socle ajustabe et ballon FUNBEE Panier de basket sur socle ajustable - Hauteur réglable de 96cm à 

146cm - Totalement sécurisé : tout en plastique - Ballon PVC 18 cm et pompe inclus - Dimensions du produit monté 40x30x146 cm - Garçon et 

Fille - A partir de 3 ans - Livré à l'unité 

276  1802-159 / TOP Colonne de toilette 15 cm blanc et vert clair TOP Colonne de toilette - En panneaux de particules - Revêtement en papier décor - 

Coloris : blanc et vert clair - 1 porte sur charnières métalliques - 2 tiroirs - Etagères de rangement - Montage facile - Dimensions produit : L 15 x P 

33 x H 136 cm. 

277  1802-163 / KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement 

mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 130 x 42 x 35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former 

l'ensemble bas des photos 1 et 3 

278  1802-176 / COMPO Cube 9 cases Blanc 91 x 91cm Dimensions : 91 x 29 x 91 cm - Finition : Mat - Matières : Panneau de particules épaisseur 

12mm revêtue papier - Nombre et type de rangements : 9 - Extensible : Non - 

279  1802-162 / CROSS Table basse 110x42 cm blanc et gris La table basse CROSS (110x60x42,5 cm) vous séduira par son style contemporain. La 

sobriété du blanc est relevée par le gris mat des 2 plateaux. Idéal pour habiller son salon tout en optimisant son espace. Fabrication européenne. 

280  1802-171 / COMPO Meuble de rangement 3 cases - En panneaux de particules blanc - Style et design contemporain - Epaisseur : 12 mm - 

Dimensions : L 31 x P 30 x H 93 cm. 

281  1802-165 / KIKUA Meuble TV 130 cm gris cendré KIKUA Meuble TV 130 cm - Structure en panneaux de particules, revêtement mélaminé - 1 

porte battante - Coloris : gris cendré - Dimensions : 130 x 42 x 35 cm 

282  1802-164 / ESSENTIELLE Bureau 121 cm blanc ESSENTIELLE Bureau 121 cm - Structure en panneaux de particules - Couleur : Blanc - Équipé 

de 3 tiroirs avec coulisses à billes - A monter soi-même - Dimensions : 55 x 75 x 121 cm 

283  1802-168 / PRIMIS Table basse 105x55cm laqué blanc Laissez-vous tenter par le design original de la table basse PRIMIS (105x55x38,5 cm). 

Elle est munie d'une étagère en verre trempé transparent. Légère et sophistiquée, elle apportera de l'élégance et de l'éclat à votre intérieur. 

284  1802-166 / ESSENTIELLE Bureau 121 cm gris Charisme et élégance sont au rendez-vous. Laissez- vous tenter par ce bureau ESSENTIELLE 

décor gris ombre qui illuminera votre intérieur. Il dispose de 3 tiroirs et est réalisé en panneaux de particules 15 mm. Issu d'une fabrication 

française. Dimensions: 121x55x74 cm. 

285  1802-169 / SPACE Commode 5 tiroirs 74 cm - Blanc La commode SPACE (74,1x35,7x114,7 cm) blanche est munie de 5 tiroirs. A la fois design 

et fonctionnelle, elle mettra joliment en valeur votre chambre. La qualité danoise est au rendez-vous, d'autant plus que cette commode a reçu les 

certifications PEFC et Danish Indoor Climate Label*. Finition bois.Gamme meubles Space pepe 2016. 

286  1802-485 / CLARA Lot de 2 Chaises de salle à manger grises LOT DE 2 CHAISES DE SEJOUR, structure bois pin - mousse polyéther - 

revêtement PVC PU 70% polyesther/30% coton, dimensions 43x45x90H 

287  1802-172 / PEPPER Table à manger pieds blancs plateau béton Table à manger esthétique et robuste. Peut accueillir jusqu'à 4 personnes - 

Corps blanc et plateau béton - Dimensions : L/H/P : 110 x 73.4 x 70 cm - A base de panneaux de particules, épaisseur 16 mm - Conditionnement 

en 1 colis - Convient aussi en table de cuisine 

288  1802-167 / FLOYD Meuble TV extensible 120 à 233 cm - Blanc et gris FLOYD Meuble TV extensible - Structure en panneaux de particules - 2 

tiroirs + niche - Tiroirs blancs brillants - Papier décor gris - Dimensions : 120/233x39x40 cm. 

289  1802-170 / FINLANDEK Vestiaire PEILI 180cm noir blanc Meuble vestiaire en bois aggloméré - 1 abattant - 1 tiroir - 1 miroir - Coloris : noir/blanc - 

Dimensions : 97,5 x 180 x 25 cm - Tiroir glissière métal - Poignée couleur aluminium 

290  1802-174 / SAM Lot de 6 chaises de salle à manger noires Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 

cm) en simili est rembourrée de mousse pour un confort optimal. Les pieds sont en métal laqué noir, ce qui donne un design moderne et épuré à 

l'ensemble. 

291  1802-178 / ULTRA Meuble haut de cuisine L 80 cm - Gris ULTRA Meuble haut de cuisine - 2 portes battantes vitrées, 1 étagère - Décor chêne 

foncé - Matériaux résistants et d'excellente qualité - Caissons et façades en panneaux de particules 16mm mélaminés - Chants en PVC - 

Poignées en plastique - Fabrication européenne - Dimensions : L 80 x P 31 x H 55 cm. 

292  1802-175 / SAM Lot de 6 chaises de salle à manger noires Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 

cm) en simili est rembourrée de mousse pour un confort optimal. Les pieds sont en métal laqué noir, ce qui donne un design moderne et épuré à 

l'ensemble. 

293  1802-656 / LIME Table basse carrée blanc + plateau taupe Table basse blanche, grand plateau carré taupe - Dimensions hors tout : LxHxP : 89 x 

31 x 89 cm - Panneaux de particules mélaminés - Conditionnement en 1 colis - Livré en kit avec notice de montage 

294  1802-259 / ULTRA Meuble bas 40 cm rouge mat CARMEN Meuble bas - Rouge mat - 1 porte battante - 1 tiroir - Caissons et façades en 

panneaux de particules 16mm et recouverts de mélaminé - Chants en PVC 2mm - Poignées en plastique - Plan de travail 60cm avec décor HPL 

inclus - Fabrication européenne - Dimensions : 40x47x82 cm. 

295  1802-514,1 / STONE Table basse 98x61cm laqué blanc brillant Laissez vous tenter par cette table basse (106x70x5cm) au design actuel. 

Véritable élément de décoration, elle apportera cachet et dynamisme à votre pièce - Table vendue à l'unité. 

296  1802-514,2 / STONE Table basse 98x61cm laqué blanc brillant Laissez vous tenter par cette table basse (106x70x5cm) au design actuel. 

Véritable élément de décoration, elle apportera cachet et dynamisme à votre pièce - Table vendue à l'unité. 

297  1802-254 / MICKEY canapé enfant et pouf Sofa et Pouf Mickey - Garçon - A partir de 3 ans - Livré à l'unité 
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298  1802-261,1 / YORK Lot de 2 tabourets de bar réglables YORK Lot de 2 tabourets de bar réglables - Style contemporain - Structure en métal 

chromé - Revêtement en simili - Garnissage en mousse polyuréthane - Dimensions tabouret: 51x50x84/105 cm - Hauteur réglable de l'assise : 

59/81cm. 

299  1802-258 / LEA Lot de 2 Chaises de salle à manger grises Lot de 2 Chaises LEA grises - Matière : Revêtement polyuréthane/Structure Métal - 

Coloris : Gris - Motifs : Uni - Dimension : 43 x 56 x 97 cm - A monter soi même - Garnissage : Mousse Polyuréthane. Accessoires livrés : 1 notice 

d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie composé chacun de 8 vis, 8 rondelles, 1 clé allen 

300  1802-653,1 / FINLANDEK Chevet NATTI 42cm noir Le chevet NATTI de FINLANDEK est muni de deux tiroirs. Il est réalisé en panneaux de 

particules et issu d'une fabrication européenne. Dimensions du chevet : 41,8 x 42,2 x 55,7 cm. Dimensions des tiroirs : 35,5 x 33,9 x 13 cm. 

301  1802-653,2 / FINLANDEK Chevet NATTI 42cm noir Le chevet NATTI de FINLANDEK est muni de deux tiroirs. Il est réalisé en panneaux de 

particules et issu d'une fabrication européenne. Dimensions du chevet : 41,8 x 42,2 x 55,7 cm. Dimensions des tiroirs : 35,5 x 33,9 x 13 cm. 

302  1802-511,2 / KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement 

mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 130 x 42 x 35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former 

l'ensemble bas des photos 1 et 3 

303  1802-515 / ULTRA Meuble bas de cuisine L 40 cm avec plan de travail inclus - Aubergine mat ULTRA Meuble bas de cuisine - Aubergine mat - 1 

porte battante - 1 tiroir - Caissons et façades en panneaux de particules 16mm et recouverts de mélaminé - Chants en PVC 2mm - Poignées en 

plastique - Plan de travail 60 cm avec décor HPL inclus - Fabrication européenne - Dimensions : L 40 x P 47 x H 82 cm. 

304  1802-511,1 / KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant KIKUA Meuble TV 130 cm blanc brillant - Structure en panneaux de particules, revêtement 

mélaminé - 1 porte battante - Dimensions : 130 x 42 x 35 cm - Coloris : blanc brillant - Deux meubles TV peuvent être apposés pour former 

l'ensemble bas des photos 1 et 3 

305  1790-26 / CONTINENTAL EDISON CICM603ZW Cuisinière table induction-3 zones-10,6kW-Four électrique-Catalyse-56L-A-L60 x H85cm-Blanc 

Pose libre - Volume utile total du four : 56 litres - Modes de cuisson : Gril - Auto-nettoyage : Oui , à catalyse - Puissance électrique : 10.6 kWatt - 

Classe A - Couleur : Blanc - (choc côté droit - choc côté gauche - plateau défixé) 

306  1804-55 / OCEANIC OCEACE5060W Cuisinière Cuisinière électrique - 4 foyers - 50x60 cm - Commandes manettes - Four convection naturelle - 

3 programmes - Fonction grill - Volume : 50L - Eclairage intérieur - Coloris blanc - () 

307  1757-52 / CONTINENTAL EDISON CG6060B CuisinièreCuisinière gaz - 4 foyers - Puissance : 1800W - Convection naturelle - Type de cuisson : 

convection naturelle - Capacité four : 64L - Accessoires : grille et lèche-frite - 4 pieds réglables - Coloris : noir - Câble non fourni - Sans thermostat 

- (plateau rayé et accidenté - léger choc côté droit) 

308  1804-61 / CONTINENTAL EDISON FM5060SC Mixte Cuisinière mixte - 3 foyers gaz et 1 foyer électrique - Four électrique 57 litres - Sécurité gaz 

- Accessoires : 1 grille chromée et et plateau - Puissance du four : 1850 W - Coloris : blanc - (plateau accidenté) 

309  1815-25 / BEKO CSG42000WN Cuisinière-Cuisinière gaz 50X50 cm 

310  1815-64 / HOTPOINT H6TGC1E W FR-Cuisinière 60cm - Table Gaz - 4 foyers - Sécurité gaz - Commandes par manettes - Allumage 

automatique 1 main - Four Gaz - Convection naturelle - Nettoyage par catalyse - Volume : 58L - 1 grille et 1 lèchefrite - Coloris : Blanc - (peinture 

du dessus abimée) 

311  1816-19 / BEKO Cuisinière CSS56000GW-Cuisinière électrique - 50x60 cm - Classe énergétique : A - 4 foyers électriques : Puissance : 

1000/1500 W - Four convection naturelle - Email - Volume four : 60 L - Contre-porte plein verre - Puissance four : 1900 W / grill : 1600 W - 

Thermostat : 0 à 250°C - Couleur : Blanc - () 

312  1816-7 / BRANDT BCI6656A-Cuisinière 60cm - Table induction - 4 foyers - Minuteurie 99min - Témoin de chaleur résiduelle - Four - Porte froide - 

Pyrolyse - Volume : 57L - Commandes par manettes - Coloris : Anthracite - () 

313  1816-55 / CONTINENTAL EDISON CECP9060MCR-Cuisinière mixte - Pose libre - 5 foyers gaz - Largeur 90 cm - Allumage une main - 

Commandes manettes - Four multifonction chaleur pulsée - Nettoyage catalyse - 9 programmes - Volume 104 L - Coloris Crème/Inox - () 

314  1815-59 / STARO Banquette Clic-clac noir- 

315  1599-20 / Canapé Latina - Tissé Crème - 170 cm - largeur: 170 cm Hauteur: 90 cm Profondeur: 90 cm. (couture décousue accoudoir gauche - un 

accroc sur le devant - salissures) 

316  1754-45 / SERENITY Fauteuil de relaxation en simili ivoire Matières : Structure : panneaux de particules, Revêtement : simili (PU) - Dimensions : 

71x87x101 cm - Couleur principale : Beige - Fonction / Usage : Modulable, Relaxation - Garnissage : Mousse polyuréthane - 

317  1718-385 / Table ronde Montmartre - 117cm - Rouille. - COLORIS MARRON - (Quelques impacts et rayures) 

318  1718-386 / Table ronde fixe OPERA - 117cm (avec trou) - Cèdre - COLORIS VERT CEDRE (Quelques chocs et rayures) 

319  1679-50,3 / Chaise REVA pliante en structure tube acier (par 2)Caractéristiques techniques :Matière :Structure tube acier, laquée epoxyCoussin 

déhoussable :Rembourrage : mousse polyestherDensité : 20 Kg / m3Dimensions :Longueur : 40 cmProfondeur : 50 cmHauteur : 89 cmHauteur 

d'assise : 48 cmVendues par lot de 2 chaisesLes plus produit :PratiqueIntemporel 

320  1738-878,2 / ROYAL BAITS Level Chair - Chaise de Pêche Confort Level, vert et noir, 4 pieds réglable en hauteur. 

321  1738-878,1 / ROYAL BAITS Level Chair - Chaise de Pêche Confort Level, vert et noir, 4 pieds réglable en hauteur. 

322  1815-53 / Salon de jardin 6 places gris-Mobilier de jardin comprenant 6 fauteuils, 1 Table rectangulaire, 6 Coussins acryliques inclus 

...Absolument tendance, cet ensemble de salon "MYKONOS" va accueillir confortab… 

323  1816-29 / SPACIO Fauteuil noir blanc-SPACIO Fauteuil noir et blanc - Style contemporain - Structure en panneaux de particules et bois massif - 

Revêtement en synthétique 97% PVC et 3% polyuréthane - Assise : mousse polyuréthane 25kg/m3 - Dossier : 25kg/3 - 4 pieds à visser 12 cm - 

Dimensions fauteuil 134x85x91 cm - Assise 60x53x43 cm - Fabrication européenne. 



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 14/04/2017 
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les 
cartons de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les 
descriptifs sont fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. 
Enlèvement après encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement pendant ou après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui 
suivent celle-ci. Au-delà, des frais de stockage seront facturés à hauteur de dix (10) euros par article et par semaine, à compter du mercredi suivant la vente. Transport 
sous l’entière responsabilité de l'acquéreur. 
 
Vente en LIVE 
AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi 28 mars  18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect 
 

 11 

N° Description 

324  1815-40 / SCOOP XL Canapé d'angle simili-SCOOP Canapé d'angle gauche 4 places - Style et design contemporain - Structure en panneaux de 

particules et métal - Revêtement simili ou simili et microfibre - Ferme - Assise en mousse 35 kg/m3 - Têtières relevables - Pieds en acier à visser - 

Dimensions canapé : L259xP182xH80 cm - Dimensions de l'assise : L165xP56xH45 cm. 

325  1816-36 / LUXURY Canapés 3+2 places noir-LUXURY Ensemble canapés convertibles droits 3 + 2 places. Style et design contemporain. En 

panneaux de particules revêtement simili noir. Mousse recyclée 55 + 12 kg/m3. Convertibles en couchages l 108 x L 190cm + l 108 x L 150cm. 

Inclinables en 3 positions. Système clic-clac. 8 pieds + 4 pieds support. Dimensions canapés L 220 x P 84 x H 81cm + L 180 x P 84 x H 81cm 

326  1815-55 / CLIC CLAC COTON UNI NOIR-Banquette clic clac tissu 100% coton uni noir très confortable - 18 lattes multiplis et son matelas en 

mousse polyuréthane 12cm d'épaisseur - Dimensions couchage : 130 x 190 cm - Coffre sous assise permettant de ranger couettes et oreillers. 

327  1811-2 / RELAX Canapé de relaxation droit 3 places - 192x92x93 cm - Tissu - Taupe Composition du lot : 1 canapé - Canapé - Relaxation - 

Dimensions : 192x92x93 cm - Matières : Bois / Mousse / Métal - Densité - assise : 32 kg/m3 - Taupe - pas de TVA récupérable 

328  1737-144 / Table de restauration Gustave chêne / inox massif, 

329  1816-34 / SCANDI Fauteuil-SCANDI Fauteuil scandinave - Style scandinave - Structure en bois massif - Revêtement en tissu chiné - Suspension 

: ressorts en zigzag - Disponible en plusieurs coloris - Garnissage : mousse polyuréthane  - 50 kg/m3 - Dimensions de l'assise : 50x56x47 cm - 

Dimensions produit : 79x82x82 cm. 

330  1815-10 / SCANDI Fauteuil anthracite-SCANDI Fauteuil scandinave - Style scandinave - Structure en bois massif - Revêtement en tissu chiné - 

Suspension : ressorts en zigzag - Disponible en plusieurs coloris - Garnissage : mousse polyuréthane  - 50 kg/m3 - Dimensions de l'assise : 

50x56x47 cm - Dimensions produit : 79x82x82 cm. 

331  1737-141 / Table de Salle à manger Richwood (avec fonction pull-out) - cœur de hêtre - 160/280 x 90 cm  

332  1816-46 / ULTRA XXL Cuisine complète L 3m20 - Gris mat - ULTRA Cuisine complète linéaire gris mat - Composée d'1 meuble sous-évier, de 3 

meubles bas, de 4 meubles hauts, et d'1 meuble hotte pour une longueur totale de 3m20. Tous les meubles sont réalisés à partir de matériaux 

résistants et sont issus d'une fabrication européenne. Le plan de travail est inclus.- (10 COLIS) 

333  1816-45 / Salle de bain FOREST-FOREST Salle de bain décor chêne sonoma style et design contemporain - Structure en panneaux de particules 

et MDF résistants - Composée d'1 meuble sous-vasque,1 tiroir, 1 vasque simple, 1 colonne, 2 tiroirs et 1 porte,  1 colonne 3 tiroirs et d'un miroir 

avec rangement. - (5 COLIS) 

334  1816-64 / Salle de bain FOREST-FOREST Salle de bain décor chêne sonoma style et design contemporain - Structure en panneaux de particules 

et MDF résistants - Composée d'1 meuble sous-vasque,1 tiroir, 1 vasque simple, 1 colonne, 2 tiroirs et 1 porte,  1 colonne 3 tiroirs et d'un miroir 

avec rangement. - (5 COLIS) 

335  1816-21 / HAIER HRF665ISB2-Réfrigérateur américain - Volume : 550L (375L+175L) - Classe énergétique A+ - Froid ventilé Total No Frost - 

Niveau sonore : 42dB - Indicateur de température - Commandes électroniques - Eclairage par colonne LED - Réfrigérateur : 4 clayettes/4 

balconnets/Bac à légumes - Congélateur : 3 clayettes/2 balconnets/2 bacs - Fonction Super réfrigération/congélation - Fonction Standby - Coloris 

: Silver - (légers chocs côté droit - léger choc façade - manque les 2 poignés) 

336  1816-1 / HAIER HRF665ISB2-Réfrigérateur américain - Volume : 550L (375L+175L) - Classe énergétique A+ - Froid ventilé Total No Frost - 

Niveau sonore : 42dB - Indicateur de température - Commandes électroniques - Eclairage par colonne LED - Réfrigérateur : 4 clayettes/4 

balconnets/Bac à légumes - Congélateur : 3 clayettes/2 balconnets/2 bacs - Fonction Super réfrigération/congélation - Fonction Standby - Coloris 

: Silver - (très léger choc façade - léger choc flanc gauche de la porte) 

337  1815-22 / HAIER Réfrigérateur américain - Volume : 550L (375L+175L) - Classe énergétique A+ - Froid ventilé Total No Frost - Niveau sonore : 

42dB - Indicateur de température - Commandes électroniques - Eclairage par colonne LED - Réfrigérateur : 4 clayettes/4 balconnets/Bac à 

légumes - Congélateur : 3 clayettes/2 balconnets/2 bacs - Fonction Super réfrigération/congélation - Fonction Standby - Coloris : Noir Mat - () 

338  1790-15 / HAIER RF550AS - Réfrigérateur américain Total No Frost A+ Silver Type(s) de froid : Froid ventilé - Volume utile total : 550 litres - 

Distributeur d'eau, distributeur de glaçons - Nombre de tiroirs du congélateur : 2 - Nombre d'étoiles du compartiment congélation : **** - Type 

d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 42 dB - Couleur : Argenté(e) - (chocs façade - légers chocs côté droit) 

339  1802-105 / MIDLAND Réfrigérateur Portable 42 Litres Avec bac à glaçons. Câble de raccordement 220 V. Conso. moyenne (220 V) : 90 W. Dim. 

(LxHxP) : 500 x 447 x 490 mm. Poids : 18,5 kg. 

340  1803-21 / ELECTROLUX ERF4116AOX - Réfrigérateur 1 porte - 395L - Froid brassé - A++ - L 59,5cm x H 185,4cm - Inox Réfrigérateur 1 porte - 

Volume 395 L - Froid brassé - Classe énergétique A++ - Largeur 59.5 cm - 4 clayettes en verre - Distributeur d'eau - Dégivrage automatique du 

réfrigérateur - Porte réversible - Pieds ajustables - Roulettes arrières - Coloris silver - () 

341  1790-18 / SAMSUNG RR35H6500SA Réfrigérateur 1 porte Réfrigérateur 1 porte - Volume net 348 L - Froid ventilé - Distributeur d'eau fraîche - 

Classe énergétique : A+ - 6 Clayettes - Consommation (kWh/an) : 143 - Niveau sonore dB(A) : 42 - Ecran LED - Systeme Multiflow - (chocs 

façade) 

342  0084-1027 / HAIER HBM-686BWD - Réfrigérateur congélateur bas - Type(s) de froid : Froid statique - Volume utile total : 309 litres - Distributeur 

d'eau - Nombre de tiroirs du congélateur : 3 - Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 42 dB - Couleur : Noir - Portes 

réversibles : Oui - (choc façade - léger choc côté gauche - légers chocs intérieur porte) 

343  1816-58 / LG GBB329DSJZ-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 312L (225L+87L) - Classe énergétique A++ - Froid ventilé Total No Frost - 

Compresseur Linear Inverter - Eclairage LED - Ecran de contrôle intérieur - Joints antibactériens - Fonction Fast freezing - Alarme porte ouverte - 

Smart Diagnosis - Verouillage enfants - Portes réversibles - Coloris : Dark Silver - (chocs et rayures côté droit) 

344  1815-23 / Continental Edison CEFC318OV-Réfrigérateur congélateur bas - Volume net : 318 L (228 L + 90 L) - Classe énergétique A+ - Froid 

statique - 3 clayettes verre - Dégivrage auto réfrigérateur - Congélateur 4* - Pouvoir de congélation 4.6 kg/24h - 2 tiroirs - Autonomie si coupure : 

17h - Coloris Orange - (rayures côté gauche) 



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 14/04/2017 
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les 
cartons de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les 
descriptifs sont fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. 
Enlèvement après encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement pendant ou après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui 
suivent celle-ci. Au-delà, des frais de stockage seront facturés à hauteur de dix (10) euros par article et par semaine, à compter du mercredi suivant la vente. Transport 
sous l’entière responsabilité de l'acquéreur. 
 
Vente en LIVE 
AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi 28 mars  18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect 
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345  1815-29 / SAMSUNG RB29FWJNDSA-Type(s) de froid : Froid statique Volume utile total : 288 litres Distributeur d'eau Nombre de tiroirs du 

congélateur : 3 Type d'installation : Pose libre Niveau sonore maximum : 39 dBCaractéristiques particulières : Alarme porte ouverte, colonne 

Multiflow Couleur : Gris métallisé Portes réversibles : Oui - (rayures côté droit) 

346  1816-11 / HAIER HBM-686SWD-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 309L (220L + 89L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Distributeur 

d'eau - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 4 clayettes en verre - Eclairage Top - Alarme de température sonore - Coloris : Silver - (légers 

chocs côtés gauche et droit - traces d'utilisation) 

347  1816-17 / HAIER HB14FMAA-Réfrigérateur multi portes congélateur bas - Largeur 70cm - Volume 382L (274L + 108L) - Froid ventilé "Total No 

Frost" (Dégivrage automatique) - Classe énergétique A+ - Affichage LED - Fonction "Super Réfrigération" - Fonction "Holiday" - Congélateur à 

tiroirs - Fonction "Super Congélation" - Coloris : Aluminium - (légères rayures côté gauche) 

348  1816-10 / BEKO CS234020DS-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 295L (205L+90L) - Froid brassé - Classe énergétique A+ - Distributeur 

d'eau - Clayette porte-bouteilles - Joint anti-bactérien - Eclairage LED - Porte réversible - Coloris : Silver - (légèrement déformé côté droit) 

349  1815-34 / CONTINENTAL EDISON CEFC244DW-Réfrigérateur congélateur bas - Volume : 244L (180L + 64L) - Classe énergétique : A+ - Froid 

statique - 3 clayettes verre - Congélateur 4* - 3 tiroirs - Autonomie en cas de coupure : 8h - Distributeur d'eau - Portes réversibles - Thermostat 

mécanique - Eclairage LED - Coloris : Blanc - () 

350  1816-14 / SAMSUNG RT20HAR3DSA-Réfrigérateur congélateur haut - Volume : 203L (150L+53L) - Classe énergétique A+ - Froid ventilé intégral 

MultiFlow - Contrôle électronique - Eclairage LED - Balconnet XL - Tiroir à humidité contrôlée - Système à glaçons Twist Ice - Compresseur Digital 

Inverter - Niveau sonore : 42dB - Coloris : Gris métal - (rayures côté gauche) 

351  1815-30 / SIEMENS KI77VVS30-Réfrigérateur congélateur bas encastrable - VOlume : 262L (169L+63L) - Classe énergétique A++ - Technologie 

LowFrost - Régulation électronique de la température avec affichage LED - Technologie FreshSense - Dégivrage auto du réfrigérateur - 

Compartiment légumes FreshAir - 4 clayettes en verre - 4 balconnets - 2 tiroirs de congélation dont 1 bigbox - VarioZone avec clayettes amovibles 

- Portes réversibles - (choc arète arrière droite) 

352  1791-6 / HAIER HBM-686BWD - Réfrigérateur congélateur bas - Type(s) de froid : Froid statique - Volume utile total : 309 litres - Distributeur 

d'eau - Nombre de tiroirs du congélateur : 3 - Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 42 dB - Couleur : Noir - Portes 

réversibles : Oui - (traces d'utilisation - léger choc façade - déformation côté droit) 

353  1804-31 / CONTINENTAL EDISON FC288APPW - Réfrigérateur congélateur bas - 288L (205+83) - Froid brassé - A++ - L 59cm x H 185cm - 

Blanc Type(s) de froid : Froid statique - Volume utile total : 288 litres - Nombre de tiroirs du congélateur : 3 - Nombre d'étoiles du compartiment 

congélation : **** - Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 43 dB - Couleur : Blanc - () 

354  1816-57 / BEKO DS141120-Réfrigérateur Congélateur haut - Volume total 389 L (292+97L) - Classe énergétique A+ - Froid brassé - Portes 

réversibles - Réfrigérateur : 3 clayettes verre réglables - Clayette porte-bouteilles - Dégivrage auto - Congélateur : 4* - Pouvoir de congélation 5.5 

kg/24h - Autonomie si coupure 21 h - Dégrivrage manuel - Couleur Blanc - (légers chocs côté gauche et droit) 

355  1815-24 / BEKO DSA28021S-Réfrigérateur congélateur haut - 259L (210+49) - Froid statique - A+ - Joints antibactériens - Portes réversibles - L 

54cm x H 159,8cm - Silver - (légère rayure façade - rayures côté gauche) 

356  1816-26 / HAIER HBM-686SWD-Réfrigérateur congélateur bas - Volume 309L (220L + 89L) - Froid statique - Classe énergétique A+ - Distributeur 

d'eau - Dégivrage automatique du réfrigérateur - 4 clayettes en verre - Eclairage Top - Alarme de température sonore - Coloris : Silver - (choc 

façade) 

357  1816-18 / Continental Edison CE1DL349BDB-Réfrigérateur 1 porte tout utile - 349 L - Froid brassé - Classe énergétique A+ - Largeur 59.5 cm - 5 

clayettes verre - Distributeur d'eau 2L - Dégivrage automatique - Coloris noir -  (légers chocs côté droit - manque la prise secteur) 

358  1816-25 / CONTINENTAL EDSION CEFC325DIX-Réfrigérateur-congélateur bas - Volume 325 L (221 + 104) - Froid statique - Classe énergétique 

A+ - Largeur 59.5 cm - 3 clayettes verre - 3 tiroirs de congélation - Distributeur d'eau - Autonomie 18h en cas de coupure - Portes réversibles - 

Coloris inox -  (légères rayures et chocs côtés droit, gauche et façade) 

359  1803-23 / HAIER HRFZ-316XAAB Réfrigérateur Réfrigérateur congélateur bas - Volume 246 L (143 + 103) - Froid statique - Classe énergétique 

A+ - Largeur 55 cm - 2 clayettes en verre trempé - Portes réversibles - Eclairage intérieur - 4 tiroirs de congélation - Autonomie 16h en cas de 

panne - Pieds réglables - Coloris noir - (chocs façades) 

360  1804-43 / CANDY CCBS5172WH - Réfrigérateur combiné - 227L (173L + 54L) - Froid statique - Classe A+ - L 55 x H 177cm - Blanc Type(s) de 

froid : Froid statique - Volume utile total : 227 litres - Nombre de tiroirs du congélateur : 3 - Nombre d'étoiles du compartiment congélation : **** - 

Type d'installation : Pose libre - Niveau sonore maximum : 42 dB - Couleur : Blanc, poignées argent - (chocs porte - chocs côté droit - rayure côté 

gauche) 

361  1816-24 / CONTINENTAL-EDISON CEF2D227B2-Réfrigérateur congélateur haut - Volume 227L (187L + 40L) - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Autonomie en cas de coupure : 14h - 3 clayettes en verre - Portes réversibles - Coloris : Noir - (légers chocs côté gauche) 

362  1816-3 / BEKO DSA28021S-Réfrigérateur congélateur haut - 259L (210+49) - Froid statique - A+ - Joints antibactériens - Portes réversibles - L 

54cm x H 159,8cm - Silver - (légers chocs et rayures côtés droit, gauche et façade) 

363  1816-2 / FAURE FBA32055SA Réfrigérateur-Réfrigérateur encastrable - Volume 319 L - Froid brassé - Classe énergétique A+ - Largeur 54 cm - 

Niveau sonore 34 dB(A) - Dégivrage automatique - 5 clayettes en verre - Portes réversibles - Coloris blanc - (très légers chocs côtés droit, gauche 

et façade) 

364  1815-35 / OCEANIC Réfrigérateur F2D210W-Réfrigérateur congélateur en haut - Volume total 210L (164L+46L) - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Largeur 55cm - 3 clayettes verres + 1 (congélateur) - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Congélateur 4**** - Capacité de 

congélation : 2.5 kg/24h - Autonomie en cas de panne : 21 h - Niveau sonore : 40dB - Coloris Blanc - (rayures côté gauche) 
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Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect 
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365  1804-28 / OCEANIC F2D210W Réfrigérateur congélateur Réfrigérateur congélateur en haut - Volume total 210L (164L+46L) - Froid statique - 

Classe énergétique A+ - Largeur 55cm - 3 clayettes verres + 1 (congélateur) - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Congélateur 4**** - 

Capacité de congélation : 2.5 kg/24h - Autonomie en cas de panne : 21 h - Coloris Blanc - (rayures côté gauche - arrière du plateau accidenté) 

366  1803-49 / OCEANIC OCEAFC155W Réfrigérateur-congélateur Réfrigérateur-congélateur bas - Volume 155 L (98 + 57) - Froid statique - Largeur 

50 cm - 2 clayettes verre - 3 tiroirs congélation - Dégivrage automatique du réfrigérateur - Coloris blanc - () 

367  1802-230 / CONTINENTAL EDISON CERTT91W Réfrigérateur Réfrigérateur 1 porte - Table top - Volume 91 Litres (83+8) - Froid statique - 

Classe énergétique A+ - Largeur 44.5 cm - 1 clayette verre - Dégivrage semi-automatique - Coloris blanc - (léger choc façade) 

368  1802-220 / CONTINENTAL EDISON CERTT91S Réfrigérateur Réfrigérateur 1 porte - Table top - Volume 91Litres (83+8) - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Largeur 44.5 cm - 1 clayette verre - Dégivrage semi-automatique - Porte réversible - Coloris silver - (chocs arêtes arrière et 

angle superieur arrière droit) 

369  1778-203 / CONTINENTAL EDISON CERTT91S Réfrigérateur Réfrigérateur 1 porte - Table top - Volume 91Litres (83+8) - Froid statique - Classe 

énergétique A+ - Largeur 44.5 cm - 1 clayette verre - Dégivrage semi-automatique - Porte réversible - Coloris silver - (choc côté droit et gauche - 

léger choc façade) 

370  1790-1 / WHIRLPOOL ARC 104 A+ Réfrigérateur Réfrigérateur table top - Volume : 118L (103 + 15) - 4 étoiles - Thermostat 7 positions - 

Eclairage intérieur - Porte réversible - Top amovible - Pieds réglables - Bac à légumes - Bac à glaçons - Séparateur de bouteilles - Classe 

énergétique :A+ 

371  1778-321 / CONTINENTAL EDISON CERTT91W Réfrigérateur Réfrigérateur 1 porte - Table top - Volume 91 Litres (83+8) - Froid statique - 

Classe énergétique A+ - Largeur 44.5 cm - 1 clayette verre - Dégivrage semi-automatique - Coloris blanc - (chocs façade) 

372  1778-228 / CONTINENTAL EDISON RTTL115W Réfrigérateur Réfrigérateur Table Top Tout Utile - Froid Statique - Volume Utile 115 l - 50 Cm de 

Large - Classe A + - 2 Clayettes en verre - Dégivrage Automatique - Température Réglable - Thermostat Mécanique - Evaporateur intégré - 1 

Compresseur - Coloris Blanc - (choc côté gauche - plateau abîmé) 

373  1815-16 / BOSCH GSN51AW31 Congélateur-Congélateur armoire - Volume 286 L - No Frost MultiAirflow - Classe énergétique A++ - Commande 

sensitive TouchControl - Température constante par technologie de capteurs intelligents - Eclairage LED - Dégivrage automatique - Alarme 

visuelle et sonore de température et porte ouverte - Super-congélation avec arrêt automatique - Coloris blanc 

374  1816-54 / OCEANIC CUF251NFIX-Congélateur Armoire - Volume total 251 L - Froid No Frost: Ventilé - Classe A+ - Dégivrage Automatique - 

Pouvoir de congélation 15 Kg/24H - Autonomie de 9.5 en cas de coupure - Niveau sonore 44 dBa - Coloris inox - (légers chocs façade) 

375  1816-53 / OCEANIC CUF251NFIX-Congélateur Armoire - Volume total 251 L - Froid No Frost: Ventilé - Classe A+ - Dégivrage Automatique - 

Pouvoir de congélation 15 Kg/24H - Autonomie de 9.5 en cas de coupure - Niveau sonore 44 dBa -  Coloris inox - (chocs côtés droit - chocs 

façade) 

376  1815-31 / BOSCH GSN51AW31 Congélateur-Congélateur armoire - Volume 286 L - No Frost MultiAirflow - Classe énergétique A++ - Commande 

sensitive TouchControl - Température constante par technologie de capteurs intelligents - Eclairage LED - Dégivrage automatique - Alarme 

visuelle et sonore de température et porte ouverte - Super-congélation avec arrêt automatique - Coloris blanc - (choc façade) 

377  1815-36 / HAIER BD319RAA-Congélateur coffre - Volume 319 L - Froid statique - Classe énergétique A+ - Pouvoir de congélation : 21 kg/24h - 

Fonction super congélation - Autonomie en cas de coupure : 35h - Niveau sonore : 45 db(A) - Coloris : Blanc - (choc côté droit - manque le cache 

de la charnière côté gauche) 

378  1816-56 / HAIER BD203RAA-Congélateur coffre - Volume 203 L - Classe énergétique A+ - Fonction Super-congélation - Pouvoir de congélation: 

18 kg/24 h - Froid Statique - Niveau sonore 42dBa - Témoin de mise sous tension et de coupure de courant -  Autonomie (si coupure) 37 h - 

Contour incurvé -  Coloris blanc - () 

379  1803-18 / CLIMADIFF CLPP182 Cave à vin polyvalente Cave à vin Polyvalente - Capacité 182 bouteilles - Modulable : cave de vieillissement 

(Mono température) ou cave de conservation (Température réglable de 8°à 18°C) - Régulation électronique - 4 Clayettes fronton bois - 1 porte 

pleine avec serrure, contreporte sérigraphiée - Carrosserie en tôle coloris noir - (léger choc façade - léger choc côté gauche) 

380  1718-522,3 / Cave de service 18 bouteilles affichage LED - 

381  1802-229 / CONTINENTAL EDISON CECWC28LCD Cave à vin Cave à vin de service - Capacité 28 bouteilles - Porte vitrée - Double vitrage - 6 

clayettes en fil d'acier - Température de 11 à 18°C - Thermostat digital - Ecran LCD - Niveau sonore 39 dB - 

382  1718-522,9 / Cave de service 18 bouteilles affichage LED - 

383  1802-290 / EDGE aquarium 23 L noir brillant L-aquarium EDGE Fluval est unique par sa vision à 360° - Modèle très original et design - 

Dimensions : 43x26x36,8 cm - 23 L - Couleur : noir- Système de filtration à trois étages garantissant une eau saine et transparente - Couvercle 

amovible pour un accès facile à l'aquarium et au filtre - Système d'éclairage (2 LED de 1,8 W, 12 V). 

384  1815-11 / Combipack Plus 5661 V1 01-Pack incluant une cuvette sur pied O.novo standard avec bride, un réservoir avec double touche chromé 

(alimentation latérale, réversible) et un abattant amovible à descente progressive - Matière : céramique - Sortie verticale - Système d'économie 

d'eau. 

385  1815-42 /Chaudière à condensation Murale E.L.M Leblanc MEGA - Rendement maximal : jusqu'à 30% d'économie d'énergie et moins d'émissions 

polluantes grâce aux performances énergétiques de la condensation et au corps de chauffe hautes performances. Un confort d'eau chaude 

classe 3 étoiles *** selon la norme EN 13203. Régulation Heatronic 3 intégrée : Pilotage encore plus précis de l'installation, niveau de confort 

élevé et maintenance simplifiée grâce au programme d'auto-diagno... 

386  1737-76 / Restauration Bombay I (avec des feuilles d'extension) - Sheesham massif naturel 
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387  1802-234 / CARRERA Luce 2000 Watts Radiateur électrique à inertie céramique LCD Horizontal et galbé - Châssis en acier laqué - C-ur de 

chauffe en céramique - Thermostat électronique - Fonctions : arrêt, hors gel, confort, éco, détection de fenêtre ouverte - 4 programmes intégrés 

Ecopilote non modifiables avec 7 programmes personnalisables - Fil pilote 6 ordres - Réglage : 13° à 30°C - Précision : 0,1°C. 

388  1802-231 / Panneau rayonnant NOIROT Happy 2000W - Surface de chauffe (m²) : 20 - Type : Inertie sèche - Pour quel type de pièces : Pour les 

chambres d'adulte, bureau - Type de thermostat : Electronique 

389  1802-232 / VOLTMAN Fonte V.2 LCD 1500 watts - Radiateur électrique à inertie fonte programmable VOLTMAN Fonte V.2 LCD 1500 watts - 

Radiateur électrique à inertie fonte programmable - Radiateur inertie fonte en métal - Puissance : 1500 W - Coloris : blanc - Thermostat digital 

électronique - Programmation journalière et hebdomadaire - Programmation possible par fil pilote 6 ordres - 4 modes : Confort, Eco, Hors-gel et 

On/Off - Indice de protection : IP24 - Norme CE/NF. 

390  1738-855 / QLIMA Poêle à pétrole mèche R8224C double combustion 2400 W Poêle à pétrole à mèche - Matières : Plastique et métal - 

Puissance : 2,4 kW - Volume chauffé : 40 à 85 m3 - Allumage : Automatique - Autonomie : 16,8 h - Détecteur Co2, Arrêt si basculement - Temps 

d'attente pour imprégnation de la mèche avant mise en route indispensable - (Traces d'utilisation - rayé) 

391  1607-376 / STEP 2 ATELIER de construction 

392  1738-906 / BUTAGAZ Chauffage d'appoint Ektor Design 4200 W Chauffage d'appoint 4200 W - Technologie : infrarouge - Surface de chauffe : 45 

m² - Autonomie : 60 h (cube), 130 h (bouteille 13 kg) et 100 h (viseo) - Consommation : 300 g/h - 3 allures de chauffe - Connectique non fournie. 

393  1732-221 / CARRERA Class' 1500 watts Radiateur électrique à inertie fonte - Façade en Verre Noir Radiateur fonte 1500W noir - Electrique - 

Type de chauffe : Inertie sèche - Élément chauffant : Fonte - Programmation : 9 programmes personnalisables - Thermostat : Electronique 

afficheur LCD - Volume chauffé : 15m² - - Technologie de répartition thermique (TRT), - Chaleur intertielle, - Façade en verre de sécurité, - 

Afficheur LCD- (choc arrière) 

394  1802-647 / POP Meuble bas de cuisine L 60 cm - Aubergine Le meuble bas de cuisine POP est livré en kit. Ce kit comprend 1 caisson en 

mélaminé blanc, 1 porte Haute Brillance avec charnières, des pieds réglables et 1 poignée en alu. Meuble issu d'une fabrication 100% française. 

395  1802-660 / CHARLY Table basse transformable - Noir et blanc CHARLY Table basse - Transformable - Structure en panneaux 16 mm - 

Caisseaux latéraux amovibles - Dimensions : 105x40x70 cm 

396  1802-650,2 / CUBA Lot de 2 chaises de salle à manger en microfibre vintage Composition du lot : Lot de 2 chaises - Dimensions : 49x65x106,5 

cm - Densité - assise : 24 kg/m3 - Couleur principale : Marron - Garnissage : Mousse polyuréthane - 

397  1802-650,1 / CUBA Lot de 2 chaises de salle à manger en microfibre vintage Composition du lot : Lot de 2 chaises - Dimensions : 49x65x106,5 

cm - Densité - assise : 24 kg/m3 - Couleur principale : Marron - Garnissage : Mousse polyuréthane - 

398  1679-63 / Table basse design carrée bois effet béton / métal L75cm PETRACaractéristiques techniques :Matière :Plateau en panneaux 

alvéolairesPiètement en métal laqué noirFinition : Mélamine effet bétonDimensions :Longueur : 75 cmProfondeur : 75 cmHauteur : 35 cmÀ monter 

soi-mêmeLes plus produit :Design et esthétiqueFabrication européenneOriginalité du plateau (2 COLIS) 

399  1737-114 / Hinged armoire à portes Tollow - hêtre coeur - 207 cm - 4 portes - (5 COLIS) 

400  1737-15 / Table basse Bombay III - Sheesham massif - Noyer 

401  1738-130 / AVENGERS Vélo 16" 5/8 ans Garçon Vélo avec cadre acier, bleu, freins : type caliper, roues : 16" à rayons, pneus gonflables. 

Poignées avec embouts de protection. Selle souple. Livré monté avec sonnette, stabilisateurs démontables, garde-boues, plaque plastique porte-

Nº et kit éclairage. 

402  1738-114,1 / HELLO KITTY Vélo Enfant 14'' 4/7 ans Vélo enfant - 14 " - Type de cadre : Cadre en acier - Age (A partir de) : 4 ans - Avec 

stabilisateur - Cadre / Fourche : Cadre et fourche en acier - Frein(s) : Freins avant et arrière Caliper - Stabilisateur décoré avec molette de réglage 

- Rose et blanc - 

403  1802-115 / VARTA Blue dynamic E43 (+ droite) 12V 72AH 680A Batterie de démarrage voiture - Borne + à droite - 12V - 72AH - 680CCA - 

278mm x 175mm x 175mm 

404  1802-118 / VARTA Batterie Auto A13 (+ droite) 12V 40AH 330A Batterie de démarrage voiture - Borne + à droite - 12V - 40AH - 330CCA - 

187mm x 140mm x 227mm 

405  1802-111 / VARTA Batterie Auto G8 (+ gauche) 12V 95AH 830A Batterie de démarrage voiture - Borne + à gauche - 12V - 95AH - 830CCA - 

306mm x 173mm x 225mm 

406  1802-114 / VARTA Batterie Auto D24 (+ droite) 12V 60AH 540A Batterie de démarrage voiture - Borne + à droite - 12V - 60AH - 540CCA - 

242mm x 175mm x 190mm 

407  1802-99 / Batterie auxiliaire AGM 100 A Stockage énergétique sans risque et sans entretien. Etanche, plus de problèmes de coulures. Autonomie 

supérieure de 30% par rapport aux batteries de type Acide. Durée de vie : 250 cycles. Taux de décharge maximum : 100% (avec une tension 

limite de 10,6 Vo 

408  1802-108 / BARDAHL Kit Nettoyant Vannes EGR Type de véhicule : Bateau, Véhicule utilitaire léger, Voiture - Energie : Diesel - Saison : Quatre 

saisons - Usage de l'huile : Moteur - 

409  1802-116 / Housse Multicouches pour Caravane 590x250x220cm Protège efficacement la caravane contre les salissures et dommages sur la 

carrosserie extérieure ainsi que les l-intérieure (meubles) de la lumière et des rayons de soleils. Protection contre les intempéries, les oiseux et le 

pollen. Housse munie d-ouvertures avec fermetures éclairs afin de faciliter l-accès du véhicule. 

410  1802-264 / YORK Lot de 2 Tabourets de bar noir Tabourets de bar réglables en hauteur de 82 à 104 cm par système de vérin à gaz - Structure en 

métal chromé - Assise et dossier en PU polyuréthane - Coloris : noir - Dimensions : 45 x 54 cm. 

411  1802-255 / YORK Lot de 2 tabourets de bar taupe Lot de 2 Tabourets de bar taupe réglable, structure métal chromé revêtement simili cuir, 

dimensions: 48x50x84/105Hcm. Hauteur réglable de l'assise: 59/81cm. Garnissage en mousse 
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412  1802-263 / YORK Lot de 2 tabourets de bar gris Lot de 2 Tabourets de bar gris réglable, structure métal chromé revêtement simili cuir, 

dimensions: 48x50x84/105Hcm. Hauteur réglable de l'assise: 59/81cm. Garnissage en mousse 

413  1802-261,2 / YORK Lot de 2 tabourets de bar réglables YORK Lot de 2 tabourets de bar réglables - Style contemporain - Structure en métal 

chromé - Revêtement en simili - Garnissage en mousse polyuréthane - Dimensions tabouret: 51x50x84/105 cm - Hauteur réglable de l'assise : 

59/81cm. 

414  1802-297 / YORK Lot de 2 tabourets de bar taupe Lot de 2 Tabourets de bar taupe réglable, structure métal chromé revêtement simili cuir, 

dimensions: 48x50x84/105Hcm. Hauteur réglable de l'assise: 59/81cm. Garnissage en mousse 

415  1802-295 / YORK Lot de 2 tabourets de bar chocolat Lot de 2 Tabourets de bar chocolat réglable, structure métal chromé revêtement simili cuir, 

dimensions: 48x50x84/105Hcm. Hauteur réglable de l'assise: 59/81cm. Garnissage en mousse 

416  1802-298,2 / LEA Lot de 2 Chaises de salle à manger noires Lot de 2 Chaises LEA noires - Matière : Revêtement polyuréthane/Structure Métal - 

Coloris : Noir - Motifs : Uni - Dimension : 43 x 56 x 97 cm - A monter soi même - Garnissage : Mousse Polyuréthane. Accessoires livrés : 1 notice 

d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie composé chacun de 8 vis, 8 rondelles, 1 clé allen 

417  1802-298,1 / LEA Lot de 2 Chaises de salle à manger noires Lot de 2 Chaises LEA noires - Matière : Revêtement polyuréthane/Structure Métal - 

Coloris : Noir - Motifs : Uni - Dimension : 43 x 56 x 97 cm - A monter soi même - Garnissage : Mousse Polyuréthane. Accessoires livrés : 1 notice 

d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie composé chacun de 8 vis, 8 rondelles, 1 clé allen 

418  1802-649 / STRIP Lot de 2 chaises de salle à manger grises Lot de 2 Chaises déhoussables STRIP Gris - Revêtement Tissu 30% 

Polyester/Structure Bois - Coloris : Gris- Motif : Uni - Dimensions :44 x 53 x 90 cm - Housse lavable en machine Accessoires livrés : 1 notice 

d'assemblage et 2 sacs de quincaillerie 

419  1802-655 / EIFFEL lot de 2 chaises de salle à manger noires et blanches simili et aluminium - Design Structure en métal laqué gris aluminium. 

Assise et dossier en panneaux de particules, rembourrés de mousse polyuréthane (densité 20 kg/m3) et recouverts de PVC noir et blanc. Article 

non monté. 

420  1802-646 / VOGUE Lot de 4 chaises de salle à manger noire LOT DE 4 CHAISES, structure métal - mousse polyether - revêtement PVC, 

dimensions 43,5x52x96, coloris Noir 

421  1802-287 / YORK Lot de 2 tabourets de bar gris Lot de 2 Tabourets de bar gris réglable, structure métal chromé revêtement simili cuir, 

dimensions: 48x50x84/105Hcm. Hauteur réglable de l'assise: 59/81cm. Garnissage en mousse 

422  1802-288 / MOON Lot de 2 tabourets de bar noirs Lot de deux Tabourets de bar MOON noir réglables - Structure métal chromé assise en ABS 

noir - Dimensions: 41,2 x 46 x 76,5/97,5cm - Hauteur réglable de l'assise: 76,5 / 97,5cm. 

423  1802-289 / CRUNCH Lot de 2 Tabourets de bar Lot de 2 Tabourets de bar CRUNCH blancs - Motif : Uni - Réglable en hauteur - A monter soi-

même - Dimensions assise : 41,5 x 48 cm - Hauteur assise : 76.5 cm - Garnissage : Mousse Polyuréthane - Densité : 24 Kg/m3 - Accessoires 

livrés : visserie et notice de montage. 

424  1802-278 / BISTROT Tabouret de bar noir assise pivotante Tabouret de bar BISTROT avec assise pivotante - Type de revêtement : polyuréthane 

- Coloris : Noir - Type de siège : Chaise haute - Siège pivotant - Forme : Ronde - Garnissage : Mousse - Assise amovible - Dimensions du produit 

Dossier : 56.5cm Assise : 44cm Hauteur 98.5cm. 

425  1802-262,2 / MOON Lot de 2 tabourets de bar noirs Lot de deux Tabourets de bar MOON noir réglables - Structure métal chromé assise en ABS 

noir - Dimensions: 41,2 x 46 x 76,5/97,5cm - Hauteur réglable de l'assise: 76,5 / 97,5cm. 

426  1802-262,1 / MOON Lot de 2 tabourets de bar noirs Lot de deux Tabourets de bar MOON noir réglables - Structure métal chromé assise en ABS 

noir - Dimensions: 41,2 x 46 x 76,5/97,5cm - Hauteur réglable de l'assise: 76,5 / 97,5cm. 

427  1802-256 / FINLANDEK Lot de 2 tabourets de bar HILLO Noir... FINLANDEK Lot de 2 tabourets de bar HILLO - Design - Style contemporain - 

Revêtement en simili - Base en métal chromé - Hauteur réglable - Dimensions 42x41x88/103,5 cm. 

428  1802-645 / KIDKRAFT Cuisine enfant Vintage Blanche Kidkraft en Bois Les portes s'ouvrent et se ferment! - Les boutons cliquent et tournent 

aussi ! - Espace de rangement supplémentaire au-dessus de l'évier qui est amovible et facile à nettoyer - Micro-onde et four avec porte téléphone 

sans fil - Tout pour cuisiner comme les grands! - Mixte - A partir de 3 ans - Livré à l'unité 

429  1802-301 / MINNIE - Ensemble de jardin / Camping enfant (table, 2 chaises et parasol) Ensemble de jardin (table et 2 chaises) Minnie - Fille - A 

partir de 3 ans 

430  1802-306 / LA REINE DES NEIGES Tableau enfant chevalet double face en bois avec rangement Tableau double face - Age (A partir de) : 3 ans 

- Dimensions : 55.88 L x 55.88 W x 115.69 H - 

431  1802-401 / BEBE CONFORT Sac à langer Flexibag - Robin Red Sac isotherme inclus - Le rabat du sac se transforme en matelas à langer - 

S'accroche facilement sur toutes les poussettes Bébé Confort - S'adapte aux besoins grâce à son Soufflet qui permet de gagner 40% de place 

supplémentaire - Garçon et Fille - Livré à l'unité 

432  1778-59 / Kidkraft Cuisine enfant Familiale en Bois Dinette - cuisine - 

433  1738-922 /  SAFETY 1ST Poussette Double Tandem Duodeal Full Black Duodeal est une poussette tandem pour enfants d'âge rapproché : siège 

arrière utilisable dès la naissance, siège avant utilisable dès 6 mois. Confortable : sièges inclinables (3 positions à l'arrière, 2 positions à l'avant). 

Tient debout une fois pliée. Roues avant fixes ou pivotantes. Tablette avec porte-gobelet à l'avant. Freinage centralisé sur roues arrières. Dès la 

naissance - Garçon et fille - Livré à l'unité 
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434  1778-60 / KYOSHO DBX VE 2.0 4WD Readyset EP Type2 - Véhicule radiocommandé La puissance d'un châssis 1/8ème à l'échelle 1/10ème. Un 

Readyset pour encore plus de plaisir que vous puissiez l'imaginer. Pour repousser les limites de performances des châssis à l'échelle 1/10ème, 

Kyosho à tout simplement sur-motorisé ce nouveau châssis en l'équipant du nouveau Vortex 10 2400 KV et du variateur R10 Sport capable 

d'accepter les batteries 2 ou 3S ! Vous pourrez ainsi piloter sur les circuits de buggy et profitez pleinement de ce type de voitures. Ce modèle 

radiocommandé Readyset est déjà pré-assemblé et facile à mettre en route pour une utilisation quasi immédiate. A vous maintenant de goûter au 

vrai plaisir du pilotage radiocommandé. - Amortisseurs hydrauliques de large capacité pourvus de bagues de réglages permettant d'ajuster la 

hauteur du châssis - Carrosserie en polycarbonate déjà prédécoupée et peinte de 6 couleurs différentes - Aileron large optimisant 

l'aérodynamisme - Nombreux réglages possibles permettant d'optimiser les performances du châssis selon les pistes rencontrées - Axes de roues 

ultra rigides de 6mm et écrous de roues en aluminium Caractéristiques techniques : - Longueur : 475 mm - Largeur : 300 mm - Hauteur : 154 mm 

- Empattement : 320 mm - Pneus : 115 x 45 mm (compatibles tout pneus 1:8ème) - Poids : approximativement 2.3 Kg - Moteur/ variateur Orion 

Vortex 10 Evo brushless waterproof - Emetteur KT231-P - Servo KS4031-06MV waterproof Le Readyset inclut : - Kit entièrement monté en usine 

avec l'équipement radio installée. - Carrosserie peinte et décorée déjà découpée. - Émetteur PERFEX KT-231-P (2,4GHz) - Combo Orion Vortex 

brushless installé - Clé en croix - Pneus picots équipés de mousses de pneus. Nécessaire de mise en route : - 4 piles ou accus de type AA (LR6) 

pour l-émetteur. - Chargeur batterie - Batterie NiMH (7,2-8,4V) ou LiPo 2S-3S (7,4V-11,1V) prise Deans - (BATTERIE NON INCLUSE) 

435  1738-73 / SAFETY 1ST Poussette Canne Slim Black & White Légère (7,2 kg) - Facile à transporter : poignée de portage - Siège inclinable 

multipositions - Repose-pieds ajustable en hauteur - Pliage compact et verrouillage automatique - Roues avant fixes ou pivotantes - Poignées 

ergonomiques - Inclus : habillage pluie et panier - Utilisable dès 6 mois - Garçon et fille - livré à l'unité 

436  1738-39 / NANIA Poussette Canne Migo Zeta Noir Poussette adaptée pour les enfants de 6 à 36 mois - Très légère, maniable et facilement 

pliable - très compact - Canopy amovible et réglable - Roues fixes ou pivotantes à 360° - Dossier inclinable - Couvre pieds fourni - Grand panier - 

Compatible avec le Groupe 0+ MIGO SATELLITE avec adaptateurs - Mixte - A partir de 6 mois - Livré à l'unité 

437  1738-617 / CICCIOBELLO - Poupon Miam Miam Popo Giochi Preziosi-Cicciobello-Poupon Miam Miam Popo-Des moments de jeu rigolos avec 

ton Cicciobello autour des repas et du pot MAIS sans saletés! Cicciobello reconnait ses actions et 4 actions de jeu : manger, boire, mal au ventre, 

l'heure du pot.3LR06 non incluses-à partir de 3 ans-Fille -livré à l'unité 

438  1738-618 / CICCIOBELLO Bobo Poupon Giochi Preziosi Cicciobello - Prends soin de ton Cicciobello Bobo. Il est malade et il a besoin de toi. 

Trouve le traitement pour le guérir : Médicament, biberon de lait et de miel, vitamines, piqûre. Il est guéri, ses joues ne sont plus rouges. Regarde, 

il s'endort tranquillement quand tu lui donnes sa tétine magique qui brille dans la nuit - Fille - A partir de 3 ans - Livré à l'unité 

439  1738-496 / MONSTER HIGH Playset Comète d'Astranova Astranova est un nouveau personnage, fille des aliens qui peuplent la comète et 

nouvelle arrivante sur terre. Elle aime tout ce qui la relie au rock et recherche l'éclat et le brillant dans tout ce qu'elle porte. Elle éprouve des 

difficultés dans ses liens sociaux. Sa peau sombre épouse la couleur violette, ses cheveux noirs sont méchés de fils d'argent. Fonction 

extraordinaire et musique de Monster High®. 

440  1738-574 / PEPPA PIG Le Camping-Car avec 4 Personnages Composition du lot : - 1 camping-car, - 4 personnages, - 1 parasol rétractable, - 

mobilier (bancs et table), - 1 barbecue, - 1 douche - Peppa Pig - Age (A partir de) : 3 ans - Certifications et normes : CE - 

441  1738-634 / LA REINE DES NEIGES Gant Magique Elsa Lance Neige Giochi Preziosi-LA REINE DES NEIGES - Gant Magique Elsa Lance Neige-

Libère la magie et lance de l-eau ou de la neige avec le gant magique d-Elsa !Inclut 1 gant magique, 1 recharge Lance Neige, 1 recharge Lance 

Eau -à partir de 5 ans-fille-livré à l'unité 

442  1738-611 / KLEIN Grand set de pompier avec casque et lance Klein - Grand set de pompier avec casque et lance à incendie - Grand set de 

pompier, composé de 6 pièces : lance à incendie avec réservoir dorsal (pouvant contenir 2,5 l. d'eau), casque (jouet), hache, pied de biche, paire 

de gant, téléphone portable factice - Garçon - A partir de 3 ans - Livré à l'unité (visiére abimée - manque des accessoires) 

443  1738-638 / PAT PATROUILLE - Avion Air Patrouilleur Composition du lot : Contenu : 1 avion, 1 Chien-Robot, 1 mode d'emploi, 3 piles LR44 - 

Modèle : Avion Air Patroller - Pat'Patrouille - Age (A partir de) : 3 ans - 40,7x36,9x15,3 - Matières : Plastique - 

444  1738-492 / VTECH Kididoggy noir KidiDoggy parle, fait de nombreux mouvements, interagit avec l'enfant et change d'expression quand on lui 

parle. Super, il reconnaît la voix de l'enfant et obéit aux différents ordres qu'on lui donne. Il se transforme en 20 animaux ou personnages 

différents et fais des mouvements et des sons rigolos. 100% interactif et délirant! - ( 1 oreille cassée) 

445  1738-606 / WORLD INDUSTRIES Skateboard Retro Cruiser Lumineux Roues : Roues PU 60 mm - Roulement : Roulements ABEC 7. - Poids 

(Jusqu'à) : 80 kg - (effet lumineux HS) 

446  1738-15 / TINY LOVE Transat Jeu et Sommeil 3 en 1 Marron Transat fixe ou balancelle qui se transforme en couffin pour ne pas déranger bébé - 

9 mélodies pour jouer ou se détendre - Vibrations apaisantes - Plan 180 ° - Mixte - Dès la naissance - Livré à l'unité 

447  1738-603 / STAR WARS Vaisseau X-Wing de Poe Dameron Age (A partir de) : 4 ans - Composition du lot : - un véhicule, - une figurine, - 2 

accessoires, - un projectile , - les instructions - - Apparence conforme au film , - Offert avec 2 accessoires , - Lance un missile , - Taille de la 

figurine: 9,5 cm, - Plusieurs figurines et véhicules Star Wars à collectionner (vendus séparément.) - Modèle : Vaisseau X-Wing - Gamme : 

Véhicule Miniature - 

448  1738-613 / LEGO® Star Wars 75105 Millennium Falcon? Jeu assemblage construction - LEGO Star Wars 75105 Millennium Falcon - Age (A 

partir de) : 9 ans - Nombre de pièces / éléments : 1330 pièces - Nombre de joueurs : 1 et plus - 

449  1738-508 / Bosch - Set Petit-Déjeuner "Tassimo" "Le petit-déjeuner est le moteur de la journée! Avec ce set BOSCH, les festins du matin sont 

assurés!" Ensemble fourni avec de nombreux accessoires : assiettes, couverts, tasses, sous-tasses, oeuf. "A toi de te préparer chaque matin un 

petit-déjeuner équilibré!" 

450  1738-584 / LITTLE TIKES Tricycle Evolutif 4 en 1 Deluxe Edition Neon Rose Tricycle Evolutif 4 en 1 Deluxe Edition Neon Rose - 4 étapes pour 

grandir avec votre enfant - Ombrelle amovible - Assise réglable en 4 positions - Poignée de poussée amovible pour le contrôle parental -Harnais 

de sécurité - Pédales antidérapantes qui se replient et se détachent - Fille - A partir de 9 mois - Livré à l'unité 
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451  1738-597 / CHICA VAMPIRO Trottinette 2 roues 200 mm Darpeje Patinette 200 mm - CHICA VAMPIRO - patinette 200 mm - Licences : Chica 

Vampiro - Age (A partir de) : 8 ans - CHICA VAMPIRO, patinette 2 roues dès 8 ans roues 200 mm, Poids max : 100 kg, Guidon ajustable en 

hauteur, sur 3 niveaux, Roues en PU de 200 mm, Roulements ABEC 5, Plateau antidérapant, imprimé, Frein arrière, Poignées repliables avec, 

protection en simili cuir, Pliable pour un stockage, facil 

452  1815-2 / CONTINENTAL EDISON LV105 Lave-Lave-vaisselle Pose libre - 10 couverts - Classe A - 47dB - Conso d'eau : 13L/cycle - Départ 

différé - 5 programmes  - Adoucisseur d'eau - Panier supérieur réglable - Panier à couverts amovible - Pieds réglables - Fonction demi-charge - 

Prélavage - Coloris : blanc - (traces de test) 

453  1803-31 / BRANDT DFH13117X Lave vaisselle Lave vaisselle pose libre - Classe énergétique A++ - 13 couverts - Niveau sonore 47 dB - 7 

programmes - 6 températures de lavage - Départ différé 12h - Inox - (choc important façade) 

454  1804-37 / WHIRLPOOL WIC3C26P - Lave-vaisselle tout intégrable 14 couverts A++ Lave-vaisselle - Intégrable (Livré sans porte d'habillage) - 

Nombre de couverts : 14 - Niveau sonore maximum : 46 dB - Consommation d'eau par cycle : 9 litres - Nbre de programmes : 8 - Fonctions 

personnalisables : Panier supérieur réglable, pieds réglables - (léger choc façade) 

455  1815-28 / HOTPOINT LFB5B019BFR-Lave vaisselle pose libre - 13 couverts - 60 cm - Classe énergétique A+  - Niveau sonore : 49 dB - 5 

programmes - (choc côté droit) 

456  1815-27 / BOSCH SMV58L10EU-Lave-vaisselle tout intégrable - Capacité 13 couverts - Niveau sonore SilencePlus 48 dB - Consommation par 

cycle d'eau 9.5 L, d'énergie 1.03 kWh - Classe énergétique A+ - Moteur EcoSilence Drive - Départ différé : 1-24 h - Infolight - AquaSensor qui 

détecte le degré de salissure, Capacité Variable Automatique qui reconnait la charge de vaisselle - Livré sans porte d'habillage - (traces 

d'utilisation) 

457  1816-15 / CONTINENTAL EDISON CELV1539W-Lave vaisselle pose libre - 15 couverts - Classe énergétique A+++ - Niveau sonore 39 dB - 10 

programmes - Commandes sur écran LCD - Filtre métal - Départ différé - Coloris blanc - (plateau accidenté - chocs côté droit) 

458  1816-12 / BEKO LVI62F-Lave-vaisselle encastrable - Largeur : 60cm - 13 couverts - Classe énergétique A++ - Niveau sonore : 46dB - Moteur à 

induction - 6 programmes - Départ différé 24h - Ecran LCD - Capteur de salissure - Classe de séchage : A - Cuve inox - Livré sans porte 

d'habillage - (choc côté gauche - léger choc façade - traces de test) 

459  1816-9 / HAIER DW12-T1347S Lave-vaissel-Lave-vaisselle pose libre - Capacité 12 couverts - Niveau sonore 47 dB - Consommation par cycle 

d'eau : 12 L , d'énergie : 1.01 kWh - Classe énergétique A+ - Départ différé 1-24h - Affichage du temps restant - 3 températures - 6 programmes - 

Affichage LED - Coloris silver - () 

460  1816-20 / BEKO DFN16420W-Lave-vaisselle Posable - 14 couverts - 45dB - A++ - Larg. 60cm - Moteur induction - Départ différé 3-6-9H - 

Programme automatique - Panier réglable en hauteur même chargé - Option demi charge - Séchage + - Séchage par turbine - Capteur de 

salissures - Adoucisseur d'eau - Blanc - (choc côté gauche et droit - léger choc et légère rayure façade - traces de test) 

461  1816-4 / HAIER DW10-T1447B-Lave-vaisselle - Largeur 45 cm - 10 couverts - Classe énergétique A+ - 7 programmes - Départ différé - Affichage 

LED avec indicateur temps restant - Panier à couverts amovible - Niveau sonore : 47dBa - Coloris : Noir - (choc côté droit - traces de test) 

462  1802-5,2 / TAURUS Table à repasser 125x42cm Argenta plus Table à repasser Argenta plus - Surface : 125x42cm - Support pour fer à repasser 

ou centrale vapeur : 25,5x9cm - Table en nid d-abeille pour une meilleure évacuation de la vapeur - Réglage en hauteur sur 10 positions jusqu-à 

93cm - Housse 100% coton - 4 pieds antidérapants pour une meilleure stabilité 

463  1802-5,1 / TAURUS Table à repasser 125x42cm Argenta plus Table à repasser Argenta plus - Surface : 125x42cm - Support pour fer à repasser 

ou centrale vapeur : 25,5x9cm - Table en nid d-abeille pour une meilleure évacuation de la vapeur - Réglage en hauteur sur 10 positions jusqu-à 

93cm - Housse 100% coton - 4 pieds antidérapants pour une meilleure stabilité - (support fer accidenté) 

464  1802-495 / Evier Résine blanc 2C1EGT avec bonde et siphon Evier - Matières : Résine - Nombre de bac : 2 bacs - Type d'évier : Réversible - 

465  1802-512 / KENDRA Table Basse blanc brillant plateau relevable KENDRA - table basse avec plateau relevable parfait pour prendre l'apéro ou 

poser votre ordinateur portable lorsque vous travaillez - Coloris blanc - Bois aggloméré - longueur 100 x large 50 x hauteur 43 pièces 

466  1802-253 / FINLANDEK Commode NATTI 78cm blanc La commode NATTI de FINLANDEK est munie de 3 tiroirs. Elle est réalisée en panneaux 

de particules et issue d'une fabrication européenne. Dimensions de la commode : 78 x 80 x 43 cm. Dimensions des tiroirs : 70,9 x 33,9 x 13 cm. 

467  1802-260 / CITY Meuble casserolier L 60 cm - Rouge laqué CITY Meuble bas casserolier avec 2 tiroirs - Style et design contemporain - Structure 

du caisson en panneaux de particules 16mm mélaminés de couleur blanche d'excellente qualité - Façade du caisson en MDF 16mm laqués haute 

brillance de couleur rouge - Fabrication européenne - Dimensions: L60xP54,5xH82 cm. 

468  1802-498 / HEXA Bureau en MDF avec tiroir 100 cm - Gris Le bureau HEXA 100x50x75cm bicolore gris blanc sobre et contemporain s'intègrera 

parfaitement dans une pièce moderne. Avec ses pieds métal laqué et son plateau et tiroir en MDF mélaminés, il vous permettra de travailler en 

toute sérénité. 

469  1802-513 / FINLANDEK Vestiaire PEILI 180cm noir blanc Meuble vestiaire en bois aggloméré - 1 abattant - 1 tiroir - 1 miroir - Coloris : noir/blanc - 

Dimensions : 97,5 x 180 x 25 cm - Tiroir glissière métal - Poignée couleur aluminium 

470  1802-497 / HORIZON Meuble de salle de bain L 59 cm - Blanc HORIZON Le meuble de salle de bain est doté de 2 portes, d'un tiroir, d'une niche 

et d'un rayon intérieur - Ce meuble de rangement coloris blanc et gris est réalisé en panneaux de particules - Bouton blanc avec insert gris -

Dimensions : L 59 x P 31 x H 121,6 cm. Fabrication française. 

471  1802-496 / VOGUE Lot de 4 chaises de salle à manger noire LOT DE 4 CHAISES, structure métal - mousse polyether - revêtement PVC, 

dimensions 43,5x52x96, coloris Noir 

472  1802-506 / VOGUE Lot de 4 chaisesde salle à manger grises LOT DE 4 CHAISES, structure métal - mousse polyether - revêtement PVC, 

dimensions 43,5x52x96, coloris Gris 
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473  1802-505 / HELEN Chevet chêne gris et blanc brillant chevet,1 tiroir,Meuble en bois agloméré,coloris chêne sonoma gris/blanc brillant 

,dimensions 46,3/33,7/40,8/8,5 kg 

474  1802-507 / CAMPUS Bureau asymétrique en panneaux alvéolaires 38 mm décor chêne - Style et design contemporain - 4 niches - Dimensions 

produit : L 110 x P 45 x H 161 cm 

475  1802-109 / GRE Bâche hiver piscine 810x470 ou 710x475 cm - 100gr/m² Bâche hivernage pour piscine 810x470 ou huit 710x475 cm permettant 

de retenir impuretés extérieures hors de l'eau pendant la période d'hivernage 

476  1802-510 / DIAMENTINO Meuble TV 120cm blanc brillant Dimensions : 120x37x42 cm - Couleur(s) : Blanc - Finition : Brillant - Matières : 

Structure : Bois et panneaux de particules - Fabrication européenne - 

477  1802-504 / ASMODEE Carrom - Ellora 85 cm - Acacia 91 x 7 x 91 cm - Poids : 9Kg - Age (A partir de) : 6 ans - Matières : Bois - 

478  1778-379 / YORK Lot de 2 tabourets de bar taupe Lot de 2 Tabourets de bar taupe réglable, structure métal chromé revêtement simili cuir, 

dimensions: 48x50x84/105Hcm. Hauteur réglable de l'assise: 59/81cm. Garnissage en mousse 

479  1802-501 / SAM Lot de 6 chaises de salle à manger noires Lot de 6 chaises SAM noires pour salle à manger, cuisine, séjour. L'assise (50x44x45 

cm) en simili est rembourrée de mousse pour un confort optimal. Les pieds sont en métal laqué noir, ce qui donne un design moderne et épuré à 

l'ensemble. 

480  1802-502 / SPACE Commode 74x35x114 cm chêne structuré La commode SPACE (74,1x35,7x114,7 cm) chêne structuré est munie de 5 tiroirs. 

La qualité danoise est au rendez-vous, d'autant plus que cette armoire a reçu les certifications PEFC et Danish Indoor Climate Label*. Finition 

bois.Gamme meubles Space pepe 2016. 

481  1802-503 / CURRY Table de bar 115x50 cm - Blanc et décor béton Table de bar - En panneaux de particules 16 mm - Mélaminé - Finition mate - 

4 niches - Blanc et décor béton - Fabrication française - Dimensions: 115x50x103 cm. 

482  1778-306 / Aspirateur robot - DIRT DEVIL Fusion M611 Extra-slim : 5,5cm - 2 brosses rotatives - 4 programmes : Aléatoire, Périmètre, Spirale, 

Trajectoire - Retour automatique à la base - Silencieux : 65dB - 3 capteurs de vide - Détecteur d'obstacles - Autonomie 60-80 min - Temps de 

charge : env. 5h - Capacité du bac poussièe : 0.240ml-( produit d'occasion) 

483  1778-180,15 / MOULINEX DD100141 Mixeur plongeant - 1 vitesse - Pied plastique détachable - Anneau de suspension - Puissance 350W - 

Coloris Blanc 

484  1778-134 / Tondeuse spéciale cheuveux crépus - MOSER Primat 1230 Spéciale cheveux crépus - Ultra silencieuse - Réglage de la longueur de 

coupe MultiClick : 5 positions de 0,1 à 3 mm - Frein permettant un contrôle parfait et sécurisé - () 

485  1667-40 / KAISERHOFF KH-6522; Batterie de cuisine Noire induction 6 pièces en acier inoxydable avec couvercles en verre. Les poignées en 

acier inoxydable.  3 casseroles  Ø 16 x 9,5 cm, Ø 18 x 10,5 cm,  Ø 20 x 11,5 cm. 

486  1802-359,3 / LAGUIOLE HERITAGE Ménagère 16 pièces forgée Ménagère 16 pièces - Matières : Inox - Inox - Acier inox - Compatibilité lave-

vaisselle : Oui - 

487  1802-359,2 / LAGUIOLE HERITAGE Ménagère 16 pièces forgée Ménagère 16 pièces - Matières : Inox - Inox - Acier inox - Compatibilité lave-

vaisselle : Oui - 

488  1802-359,1 / LAGUIOLE HERITAGE Ménagère 16 pièces forgée Ménagère 16 pièces - Matières : Inox - Inox - Acier inox - Compatibilité lave-

vaisselle : Oui - 

489  1778-317,2 / H.Koenig Aspirateur robot SWR28 3 modes Autonomie : 90 min - Station de charge - Mur virtuel - Télécommande - 2 brosses de 

nettoyage - 1 serpillière - (traces d'utilisation) 

490  1802-390,1 / TEFAL HARD TITANIUM Crêpière E4663802 25cm Tous feux dont induction Crêpière en aluminium de coloris noir. Revêtement 

Titanium Pro ultra-résistant pour une utilisation intensive longue durée. Une cuisine facile, sans matière grasse, pour des petits plats au quotidien. 

Tous feux dont induction. Diamètre : 25cm. 

491  1802-390,2 / TEFAL HARD TITANIUM Crêpière E4663802 25cm Tous feux dont induction Crêpière en aluminium de coloris noir. Revêtement 

Titanium Pro ultra-résistant pour une utilisation intensive longue durée. Une cuisine facile, sans matière grasse, pour des petits plats au quotidien. 

Tous feux dont induction. Diamètre : 25cm. 

492  1802-358 / TEFAL Set 3 poêles It's time PTFE 18/22/26cm Set de 3 poêles en aluminium de coloris cassis foncé et des diamètres de 18, 22 et 

26 cm. Compatibles au lave-vaisselle et gaz. Revêtement anti-adhésif très résistant pour une cuisine au quotidien plus saine et sans ajout de 

matières grasses. Gaz. 

493  1802-324 / TEFAL EMOTION Poêle 8010875 24cm Tous feux dont induction Poêle en acier inoxydable - Matériau : 24 cm. Tous feux dont 

induction. 

494  1778-198 / KRUPS YY1540FD Nespresso Essenza Earth Auto Machine à Expresso - Pression 19 bars - Système Auto position Espresso /Lungo 

- Réservoir d?eau amovible avec poignée : 0.9L - Bac à capsules usagées : 12/14 - Récolte gouttes amovible - Mise en veille Auto 9 min - 

Puissance : 1260W - (capsules non fournies) 

495  1667-56 / KAISERHOFF KH-6522; Batterie de cuisine Rouge induction 6 pièces en acier inoxydable avec couvercles en verre. Les poignées en 

acier inoxydable.  3 casseroles  Ø 16 x 9,5 cm, Ø 18 x 10,5 cm,  Ø 20 x 11,5 cm. 

496  1778-236 / TEFAL - Pierrade® raclette inox & design - PR457812 Pierrade / Raclette - 10 personnes - Puissance : 1350 W - Bouton marche / 

arrêt - Pierre de cuisson alimentaire amovible - Longueur de cordon : 2 m - Surface de cuisson : 40,5 x 20 cm - Socle en thermoplastique - 10 

coupelles avec revêtement antiadhésif - Couleur Noir / inox - (plaque ébréchée) 

497  1778-90,3 /  Rowenta CV 5012 - Sèche cheveux 2200W 
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498  1802-397,2 / Ménagère 24 pces LAGUIOLE MULTICOLOR Ménagère 24 pièces LAGUIOLE MULTICOLOR comprenant 6 fourchettes, 6 

couteaux, 6 cuillères à soupe, et 6 cuillères à café - Matière : Acier 18/0 - Finition : poli brillant - Manche ABS - Mitres et rivets en acier inox, Lame 

traversante micro dentée en acier 

499  1802-397,1 / Ménagère 24 pces LAGUIOLE MULTICOLOR Ménagère 24 pièces LAGUIOLE MULTICOLOR comprenant 6 fourchettes, 6 

couteaux, 6 cuillères à soupe, et 6 cuillères à café - Matière : Acier 18/0 - Finition : poli brillant - Manche ABS - Mitres et rivets en acier inox, Lame 

traversante micro dentée en acier 

500  1802-374 / LAGUIOLE PRODUCTION Ménagère 24p Nacré Pourpre LAGUIOLE Ménagère 24p Nacré Pourpre - Matière : Acier inox trempé, 

Métal, Plastique - Matières synthétiques - Finition : Poli brillant - Motif : Uni - Compatible lave-vaisselle - Dimensions : L 44 x 27,5 x 5 cm - Origine 

: Chine 

501  1802-378 / SITRAM 3 poêles 20/24/28 + poignée induction SITRAM Lot de 3 poêles 20/24/28 cm + poignée amovible - Tous feux dont induction - 

Matériau : aluminium revêtu - Revêtement intérieur : teflon 2 couches anti-adhésif - Revêtement extérieur : fond alvéolé - Poignée amovible - 

Forme : évasée - Coloris : noir mat. 

502  1778-117 / ROWENTA DW4020D1 Fer vapeur - Semelle inox Microsteam 300 - Pointe Précision - Vapeur variable de 0 à 35 gr - Pressing : 130 

g/min - Défroissage vertical - Anti-goutte - Spray - Fonction Autosteam - Système anti-calcaire intégré - Auto-nettoyage - Réservoir : 280ml - 

Coloris : Améthyste - (traces d'utilisation) 

503  1778-291 / PHILIPS - Blender chauffant Double Paroi avec Timer SoupMaker HR2202/80 inox Blender chauffant - Minuteur indiquant la 

progression de la cuisson - Double paroi, maintient au chaud sans vous brûler - 5 programmes - 1,2L - 40 recettes - Couvercle rotatif - Bol en 

acier inoxydable - Nettoyage facile à l'eau 

504  1608-1,13 / RENBERG RB -1255 - Batterie de cuisine 7 pieces -  Matière: aluminium extrudé - Revêtement: céramique  Couleur: rouge - Nylon 

Spatule - Nylon poche -Casserole avec couvercle, diamètre 20 cm x hauteur environ 9 cm -Poêle diamètre 24 cm x hauteur 4,8 cm -Casserole 

avec diamètre couvercle 16 cm x hauteur env. 8 cm - Poignées isolées - Induction de fond - Convient pour les types de cuisson: plaque 

électrique, plaque vitro céramique, cuisinière à gaz, plaques de cuisson à induction 

505  1802-233 / TECHWOOD - Blender Chauffant TBLC-161 Blender Chauffant Electrique - Bol capacité 1,5 litre - Minuterie 60 Minutes - Fonction 

impulsion - Nettoyage facile - Pieds anti-dérapant - Lâmes en Inox - 900-1100W - 220-240V~ 50/60Hz - Blanc 

506  1802-354 / ROYALTY LINE Set de 6 couteaux + éplucheur RL-BLK6-N noir et blanc Set de 6 Couteaux + Epulcheur - 1 couteau de chef, 1 

couteau à émincer, couteau à pain, 1 couteau universel, 1 couteau d'office, 1 c, outeau à sandwich, 1 éplucheur - Matières : Structure en acier 

inoxydable, Lame en céramique - Noir et blanc - Revêtement intérieur : Anti-adhésif - 

507  1778-90,1 / Rowenta CV 5012 - Sèche cheveux 2200W 

508  1778-90,5 /  Rowenta CV 5012 - Sèche cheveux 2200W 

509  1802-353 / Coffret 6 Couteaux Laguiole ACIDULE Blanc Coffret 6 Couteaux Laguiole ACIDULE Blanc - 6 couteaux a Steak pour la table - Lame 

microdentée en acier Inox trempé 13% - Manche ABS bi matière multicolor translucide - Motif : Uni - Compatible lave-vaisselle - Epaisseur lame : 

1.8 mm - Epaisseur manche : 11 mm.De l'univers traditionnel au design moderne et contemporain de la gamme, il y en a pour tous les gouts et de 

toutes les couleurs. 

510  1802-344 / TEFAL EXPERTISE GV5 Crêpière C6203905 28cm Tous feux dont induction Crêpière en aluminium de coloris noir. Revêtement 

intérieur : antiadhésif titanium excellence. Tous feux dont induction. Compatible au lave-vaisselle. Dimensions : 28 cm. Fabrication française. 

511  1802-368 / TEFAL EXPERTISE GV5 Galettière C6201605 32cm Tous feux dont induction Galettière - Compatibilité feux : Tous feux dont 

induction - Matières : Aluminium - Noir - Revêtement intérieur : Anti-adhésif - 

512  1802-382 / SUNGLE kit alarme maison sans fil auto appel téléphonique antivol maison Alarme maison sans fil - IR capteur - sirène extérieur - 

Porte sans fil / fenêtre Contact - antivol - auto appel téléphonique 

513  1802-285 / ART&CUISINE Batterie de cuisine set de 5 pièces tous feux dont induction Batterie de cuisine comprenant 5 casseroles 

12/14/16/18/20 cm avec bec verseur - Gamme professionnelle - Matière : acier inoxydable 18/8 - Poignée extra large. - (manche dela grande 

casserole cassée) 

514  1802-280 / ART&CUISINE Batterie de cuisine set de 10 pièces tous feux dont induction Batterie de cuisine comprenant : 1 marmite 24 cm - 1 

crêpière 25 cm - 2 poêles 24/28 cm - 2 casseroles 16/18 - 1 wok 28 cm - 1 sauteuse 24 cm - 2 couvercles 24/28 cm - Matière : aluminium - Anti-

adhésif - Coloris : noir - Poignée : bakélite. 

515  1802-292 / Service 18 pièces Arabesques en porcelaine noir Service 18 pièces en porcelaine carré arrondi comprenant 6 assiettes plates de 20,5 

cm de diamètre, 6 assiettes creuses de 22,3 cm et de 6 assiettes à dessert de 19 cm et de coloris noir. Compatibilité micro-onde et lave-vaisselle. 

516  1802-243 / Epilateur à lumière Pulsée - BABYLISS Homelight G945E Efficace sur 5 types de peau (I à V) - Traitement du corps et du visage - 

Lampe Quartz longue durée : 200 000 flashs - Sans UV - Détecteur de contact - 5 niveaux d'intensité - Programme d'épilation en 8 séances - 

Accessoire de haute précision (visage et zones sensibles) - Modes Précision et Gliss - Fenêtre d'application large : 3cm - Application Homelight : 

coach personnalisé - (traces d'utilisation) 

517  1802-370 / Royalty Line Set de 5 couteaux noir Set de couteaux 5 pièces en inox de coloris noir, comprenant : 1 couteau de chef (18 cm) + 1 

couteau à pain (20 cm) + 1 couteau à émincer (20 cm) + 1 couteau universel (13 cm) + 1 couteau d-office (9 cm) . Revêtement intérieur : anti-

adhésif. 

518  1802-299 / CREALYS Cocotte fonte ronde 32cm tous feux CREALYS Cocotte fonte d'acier émaillée ronde "Grand Chef Rubis" Ø 32 cm - 9 litres - 

8 à 10 personnes Extérieur Rouge flamme Intérieur émaillé Crème Tous feux dont induction 
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519  1802-293 / STANLEY - C?est une grande servante d?atelier 193968 munie d?un plateau amovibles. Le coffre de rangement inférieur est idéal 

pour les outi... C-est une grande servante d-atelier 193968 munie d-un plateau amovibles. Le coffre de rangement inférieur est idéal pour les 

outils divers. Il y a un carrousel rotatif en façade qui est idéal pour le rangement de la visserie et des organiseurs sur le couvercle pour un 

rangement ordonné. La poignée télescopique est conçue pour une maniabilité de ce produit. - (poignée cassée) 

520  1802-326 / STANLEY 6 clés mixtes à cliquet à tête indexable 6 clés mixtes à cliquet à tête indexable - Marque Stanley - Clé forgée - Acier chrome 

vanadium haute performance et traitement thermique - Revêtement en nickel chrome à finition mate anti corrosion - Angle de reprise 5° - Pour 

serrages et desserrages rapides - Contient 6 pièces : 10/12/13/16/17/19mm 

521  1802-303 / BYOU by BENINCA Kit de motorisation Beauty pour tout type de portail battant à deux vantaux jusqu'à 4m Type de portail : Battant - 

Dimensions compatibles : jusqu'à 2m par vantail - Type de mécanisme : Motorisé - Nombre de vantaux : 2 - Composition du lot : 2 Moteurs en 24 

Vdc,1 centrale de commande et récepteur intégrés, 1 Clignotant, 1 Jeu de 2 Photocellules, 2 Télécommandes à 3 boutons - Télécommande : 2 

Émetteurs 433,92 MHz 3 canaux - Couleur(s) : Beige et gris taupe - (capteur cassé - manque une télécommande) 

522  1802-240 / CE MO25SG13S Micro-ondes combiné Micro-ondes Combiné - Capacité : 25L - Puissance : 900W - Gril : 1000W - Fonctions : Gril / 

Convection - 6 niveaux de puissance - 8 programmes - Contrôle électronique - Plateau tournant : 31.5 cm - Coloris : Noir porte Miroir 

523  1802-244 / CE MO25SG13S Micro-ondes combiné Micro-ondes Combiné - Capacité : 25L - Puissance : 900W - Gril : 1000W - Fonctions : Gril / 

Convection - 6 niveaux de puissance - 8 programmes - Contrôle électronique - Plateau tournant : 31.5 cm - Coloris : Noir porte Miroir 

524  1802-211 / FAGOR Centrale vapeur 4,5 bar 2600W bleu Type de semelle : Céramique - Fonction pressing : 120 g-min - Système anti-tartre : Oui 

- 2600 Watt - (traces d'utilisation) 

525  1802-228 / BRANDT S2612 B Micro-ondes Micro-ondes monofonction - Puissance 900 watts - Capacité 26 litres - Autoprogramme - 

Décongélation en fonction du poids - Cavité inox - Afficheur LCD - Minuterie de 95 minutes - Coloris Noir 

526  1802-214 / CE MO25SG13S Micro-ondes combiné Micro-ondes Combiné - Capacité : 25L - Puissance : 900W - Gril : 1000W - Fonctions : Gril / 

Convection - 6 niveaux de puissance - 8 programmes - Contrôle électronique - Plateau tournant : 31.5 cm - Coloris : Noir porte Miroir 

527  1778-220 / TEFAL - Cuiseur a riz Classic 2 noir métallisé 10c - RK103811 CUISEUR A RIZ CLASSIC 2 NOIR METALLISE 10C-( bouton desaxé) 

528  1778-164 / PHILIPS - Centrale Vapeur PerfectCare Viva GC7015/20 

529  1608-2,12 / RENBERG RB -1255 - Batterie de cuisine 7 pieces -  Matière: aluminium extrudé - Revêtement: céramique  Couleur: Vert - Nylon 

Spatule - Nylon poche -Casserole avec couvercle, diamètre 20 cm x hauteur environ 9 cm -Poêle diamètre 24 cm x hauteur 4,8 cm -Casserole 

avec diamètre couvercle 16 cm x hauteur env. 8 cm - Poignées isolées - Induction de fond - Convient pour les types de cuisson: plaque 

électrique, plaque vitro céramique, cuisinière à gaz, plaques de cuisson à induction 

530  1778-148 / Cuiseur vapeur SEB VS404300 Vitacuisine Compact Capacité : 10.3 litres - Puissance électrique : 1800 Watt - Fonctions spéciales : 

Vitamine+, système de stockage par empilement - Fonctions du minuteur : Départ différé - 

531  1778-151 / KITCHENCOOK - Robot cuiseur Cuisio Pro Anniversaire Black Multicuiseur - Puissance 1000W - Bol Inox 2L - 10 vitesses + Fonction 

« Pulse » - Ecran de contrôle LCD - Température: 37 à 100 °C + Fonction vapeur - Livre de recettes inclus - Accessoires inclus : 2 plateaux 

vapeur / 1 panier de cuisson / couteau / fouet et spatule / verre mesureur 

532  1778-178,2 /  cuiseur vapeur philips 5l 900w 

533  1802-329 / LAGUIOLE Ménagère 24 pièces MULTICOLORE LAGUIOLE Ménagère 24 pièces composée de 6 couteaux, 6 fourchettes, 6 cuillères 

à soupe et 6 cuillères à café - Coloris : ROUGE / JAUNE / BLEU / VERT / ORANGE / VIOLET - Couverts PLEINE SOIE - Finition : POLI 

BRILLANT - Lame de couteaux microdentées - Mitres et culots des manches en acier inoxydable 18/0 - Manche en polypropylène - QUALITE 

AMELIOREE 

534  1778-183 / Expresso pompe - Delonghi EC151.B Expresso - Puissance : 1100 W - Pression : 15 bars - Chaudière en acier inoxydable - Capacité 

du réservoir : 1 L - Auto-amorçage - Cappuccino System : buse - Grille égouttoir amovible - Tasse mouture incorporé- ( produit d'occasion) 

535  1608-4,24 / RENBERG RB-1245 - Batterie de cuisine en ceramique 9 Pieces - Couleur : Rouge - Poêle 24 x 4,8 cm - Poêle 28 x 5,0 cm - Cocotte 

avec couvercle 20 x 9,0 cm - Casserole avec couvercle 16 x 7,5 cm - Moule à pain 22 x 3,0 cm - Moule à pâtisserie 28 x 3,0 cm - Gâteau bundt 

forme 25 x 8,3 cm - Revêtement en céramique Blanc résistant à la chaleur - Poignées en plastique - Passe au lave-vaisselle. Répartition uniforme 

de la chaleur - Facile à nettoyer - Convient pour tous les types de feu, y compris l'induction. 

536  1778-115 /  PHILIPS GC9545/02 PerfectCare Silence - Centrale Vapeur - Jusqu'à 6,5 bars de pression - Vapeur en continu jusqu'à 120 g/min - 

Effet pressing 360 g/min - Easy De-Calc - OptimalTemp : la combinaison idéale entre vapeur et température - Semelle SteamGlide - Technologie 

Silent Steam 

537  1778-267 / Machine à café à dosette - SENSEO Twist HD7870/61 Noir saphir - 1L Machine à café Senseo - Une ou deux tasses en moins d-1 

min - Arrêt automatique après 15 min - Commande tactile - Sélectionnez l-intensité de votre café : café normal ou café court - Bec verseur 

amovible et ajustable - Plateau égouttoir amovible 

538  1802-395 / FINLANDEK Ménagère 24 pièces LAAKERI Ménagère - 6 couteaux - 6 fourchettes - 6 cuillères à soupe et 6 cuillères à dessert - 

Matières : Acier Inoxydable - Gris - Lame inox avec logo - 

539  1802-419 / COTE TABLE Ménagère 16 pièces Colonne gris Ménagère - Ménagère de 16 pièces - Matières : Inox - Gris - Compatibilité lave-

vaisselle : Oui 

540  1778-145 / CALOR - Fer vapeur / défroisseur à main Tweeny 2 en 1 - NI5010C0 Fer vapeur / Défroisseur à main - Bleu et marine - 1500 W - 5 bar 

- montée en température 40 s - semelle Céramique - réservoir d'eau 400 ml Amovible - Autonomie 60 min - Pas besoin de réglage - cordon 

électrique 1,9 m - Fonction anti-calcaire par Cartouche - Alerte de tartre - (traces d'utilisation) 
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541  1778-257 / KRUPS YY1201 Nespresso PIXIE Machine à café Nespresso - Pompe haute pression de 19 bars - Système de chauffe Thermobloc - 

Mode de fonctionnement automatique - Mode économie d'énergie - Dispositif anti-désamorçage de la pompe - Tiroir récole-gouttes amovible - 

Réservoir à capsules usagées - Coloris : Titanium électrique 

542  1802-451 / Royalty Lin Set de couteaux + éplucheur blanc Set de couteaux + éplucheur - 1 couteau de chef + 1 couteau à émincer + 1 couteau à 

pain + 1 couteau universel + 1 couteau d'offic, e + 1 éplucheur - Matières : Inox - Blanc - Revêtement intérieur : Anti-adhésif - (peinture économe 

abimée) 

543  1778-93 / Centrale vapeur - A&C HOME CV280 Bleu Puissance 2800 W - 4.5 bar - 120g/min -Cuve amovible 1.2L permettant de recharger l?eau 

pendant l?utilisation - Temps de chauffe 1min - Témoin de vapeur prête - Voyant de réservoir d'eau vide - Bouton marche/arrêt - Régulateur de 

vapeur - Thermostat réglable - Fonction anticalcaire - Fonction pressing - Chaudière en aluminium - Système de vapeur continue - Semelle en 

céramique - Vapeur verticale - Poignée ergonomique - (défaut semelle) 

544  1778-278 / DELONGHI ICM15750 Cafetière Isotherme - Capacité : 10 tasses /1.25 L - Ecran digital et minuteur 24H - Conserve le café chaud 

pendant 4 H - Sélecteur d?arôme - Système anti-gouttes - Arrêt automatique - Range cordon - Pieds antidérapants- (rayée) 

545  1778-95 /  Krups Nescafé Dolce Gusto Mini Me KP 1208 - machine à café - 15 bar - noir/anthracite - (pas de capsules fournies) 

546  1778-207 / MOULINEX - Barbecue accessimo table - BG134811 Puissance électrique : 2100 Watt - Surface utilisable du gril : 740 cm ² - Couleur : 

Rouge-noir - 

547  1778-168 / SEB - Actifry express 1kg - FZ750000 Puissance : 1400W - Technologie Actifry : 1 cuillère d'huile pour 1kg de frites - Capacité frites 

fraîches : 1kg - Technologie breveté air chaud pulsé + brassage - Cuve amovible, aluminium avec revêtement céramique ultra-résistant - Arrêt 

automatique - Minuteur : 3 programmes - Hublot - Leaflet de recettes - Ecran LCD-( traces d'utilisation) 

548  1778-303 / CALOR GV8365C0 Pro Express Turbo Anticalc Pression : 5.5 bar - Vapeur continue : 120 g/min - Pressing : 230 g/min - Vapeur 

variable - Autonomie : Illimitée - Défroissage vertical - Semelle Ultragliss® Turbo - Réservoir : 1.8L - Lock system - Mode Eco - Puissance : 

2200W - (traces d'utilisation - rayures) 

549  1802-238 / BLUETECH KB-11A Tireuse à bière Capacité : Compatible avec les fûts de 5L Heineken - Puissance électrique : 65W - Fonctions 

spéciales : - Système thermoélectrique de refroidissement réglable jusqu'à 3°C - Température maximum : 3°C - 

550  1802-219 / Tireuse à Bière et Rafraîchisseur 5 l Tireuse à bière - Peut aussi s?utiliser pour refroidir d?autres boissons - Compatible fût 5 ou 4L - 

Alimentation secteur ou allume cigare - Coloris : Noir 

551  1802-251 / SAMSUNG FW87SST Micro ondes encastrable Micro-ondes Encastrable - Capacité 23 L - Puissance 850 W - Décongélation "Power 

defrost" - 6 Niveaux de puissance - Mode économie d'énergie - Départ instantané : touche + 30 s - Cavité céramique Email - Fonction Power 

Steam - Minuteur 99 mn - Plateau tournant verre 29 cm - Coloris Inox - 

552  1802-205 / Robot cuiseur multifonctions - CONTINENTAL EDISON CERM130W FINLANDEK Robot multicuiseur : 1300W - Bol 2L - 9 vitesses - 

Fonction turbo - Minuterie de 1 à 90 min - Température 30 à 120°C - Ecran LCD -Sécurités de chauffe et débordement - Livre de recettes inclus - 

Plateau vapeur, spatule, hélice, verre doseur, lames, panier cuisson - (traces d'utilisation) 

553  1802-206 / Aspirateur - HOOVER Athos AT70_AT20 011 Puissance 700W - Classe énergétique A - Efficacité sols durs A - Efficacité 

tapis/moquette C - Qualité de filtration A - Niveau sonore 76dBa - Consommation annuelle 27kWh/an - Capacité 5L - 4 roues 360° - Brosses 

universelle et meuble, suceur coins - (traces d'utilisation) 

554  1802-210 / CONTINENTAL EDISON 23UX04 Micro-ondes Micro-ondes monofonction - Capacité 23L - Contrôle électronique - Affichage LED - 

Programmes automatiques - Minuterie - Décongélation - 5 niveaux de puissance - Horloge - Sécurité enfant 

555  1778-152 / CALOR - Centrale vapeur pro express turbo - GV8317C0 Centrale vapeur - 2200W - Pression vapeur : 5.2bars - Fonction pressing : 

160g/mm - Vapeur en continu : 115g/mm - Défroissage vertical - Temps de chauffe : 2 min - Semelle Ultragliss Turbo - Fer Ultracord - Système 

anti-calcaire - Capacité du réservoir : 1.8L - Réservoir amovible - Arrêt automatique après 8 min sans utilisation - Coloris : Pourpre( traces 

d'utilisation, leger chocs) 

556  1778-141 / Aspirateur ROWENTA RO4631EA Aspirateur - Efficacité énergétique : A - Efficacités Moquette / Sols lisses : D/A - Niveau sonore : 69 

db - Qualité de l'air en sortie : C - Capacité du bac à poussière : 3.5L - Puissance : 750 W - Filtration : HEPA 12 - Brosses : Ergo Comfort Haute 

Performance - () 

557  1778-103 / Aspirateur Robot e.ziclean® ULTRA SLIM RED V2 Aspirateur robot le plus fin au monde - Couleur rouge - Batterie lithium - 

Performant sur tous les sols - Idéal 90 m2 - Autonome - Détecteur de vide et d'obstacles - Fluide et sécurisé - Bac à poussière d'une grande 

capacité avec système de vidange hygiénique -() 

558  1778-98,1 / Centrale vapeur TRIOMPH ETF1402 Centrale vapeur - Autonomie illimitée - Débit de vapeur : 50g/min - Revêtement semelle 

Aluminium - Puissance Totale 2600W - Régulateur de Vapeur - Défroissage vertical - Thermostat réglable - (Produit d'occasion) 

559  1608-5,11 / RENBERG RB-1245 - Batterie de cuisine en ceramique 9 Pieces - Couleur : Vert - Poêle 24 x 4,8 cm - Poêle 28 x 5,0 cm - Cocotte 

avec couvercle 20 x 9,0 cm - Casserole avec couvercle 16 x 7,5 cm - Moule à pain 22 x 3,0 cm - Moule à pâtisserie 28 x 3,0 cm - Gâteau bundt 

forme 25 x 8,3 cm - Revêtement en céramique Blanc résistant à la chaleur - Poignées en plastique - Passe au lave-vaisselle. Répartition uniforme 

de la chaleur - Facile à nettoyer - Convient pour tous les types de feu, y compris l'induction. 

560  1802-217 / - ART et cuisine Auto-cuiseur  3,5 litres - 

561  1802-250 / Défroisseur vertical ROWENTA IS1435D1 Défroisseur vertical - Vapeur en continu : 0 - 25 g/min - Autonomie : 30min - Accessoires : 

Brosse à étoffes / brosse tissu d'ameublement / brosse anti-peluche / crochet de porte / pince à plis - Réservoir : 1L - Base tuyau vapeur rotatif 

360° - Prêt en 2 minutes 
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562  1778-135 / Aspirateur robot NEATO Robotics BOTVAC D75 Neato BotVac D75 utilise la technologie brevetée LaserSmart avec détection des 

objets en temps réel pour scanner le sol, tracer la carte de toutes vos pièces, planifier et nettoyer méthodiquement, sans se cogner aux murs! - 

(traces d'utilisation) 

563  1667-17 / Turbo Tronic TT-002; Mixeur Professionel 2000W Couleur : Noire : battre, mélanger, malaxer, lever la pâte. Bol en acier inoxydable 5L. 

3 accessoires : Fouet, Crochet , agitateur 'Y'. Vitesses variables. Max 2000W 

564  1802-415 / TEFAL Set 2 poêles Initial PTFE induction en aluminium 22/28cm noir Set de 2 poêles rondes noires en aluminium, avec un 

revêtement intérieur anti-adhésif. Compatible à tous feux dont induction. Compatible au lave-vaisselle. Fabrication française. 

565  1802-369 / TEFAL IT'S TIME Set de 3 poêles A6559212 24-28-32cm Gaz Lot de 3 poêles - Compatibilité feux : Gaz - Matières : Aluminium - 

Cassis foncé - Revêtement intérieur : Anti-adhésif - (une queue accidentée) 

566  1778-317,1 / H.Koenig Aspirateur robot SWR28 3 modes Autonomie : 90 min - Station de charge - Mur virtuel - Télécommande - 2 brosses de 

nettoyage - 1 serpillière - (produit d'occasion) 

567  1738-40 / BEABA Robot 4 en 1 Babycook Original grey/blue Robot 4 en 1 : Cuit à la vapeur, mixe, décongèle, réchauffe. Cuisson vapeur rapide 

en 15 minutes : Préserve les saveurs et les vitamines - Mixage par impulsion avec lame effet cyclone : Mixage des aliments sur mesure, pour une 

texture adaptée à l-age de l-enfant (morceaux, mouliné, velouté). 

568  1778-247 / Silk'n Silhouette - Masseur anti-cellulite Atténue la peau d'orange, raffermit la peau, redessine la silhouette - Technologie HT : 3 

énergies différentes Infrarouge, LED et Radio Fréquence - 3 niveaux d'intensité - Sécurisé par un capteur thermique - Accessoires : DVD et gel de 

contact - (traces d'utilisation) 

569  1802-241 / Aspirateur balai sans fil 2 en 1 Philips PowerPro Duo FC6162/01 2 en 1 : Aspirateur balai et à main - Technologie PowerCyclone - 

Brosse TriActive Turbo - Sans fil - Tient debout seul - Efficace contre les poils d'animaux - Capacité poussière 0,6L - Autonomie 20 à 25 min - 

Temps de charge 16h - Niveau sonore 80dB - Filtre lavable - Accessoires : Brosse, Suceur plat - (traces d'utilisations-patte de fixation du moteur 

cassé) 

570  1802-236 / DOMOCLIP - Plancha grill DOC102 Puissance 2000W - 2 plaques antiadhésives, amovibles et interchangeables - 2 thermostats 

indépendants pour 2 espaces de cuisson - Témoins lumineux de fonctionnement - Plateau de récupération des graisses - Compatibles lave-

vaisselle - Surface de cuisson 25 x 50 cm 

571  1802-242 / Extracteur à jus Eternity 300W FG900 Puissance: 300W - Capacité: 750ml - Rotation lente: 40-50 tours/min - Technologie de pression 

douce - Ne chauffe pas - Cheminée large - Pichet collecteur de jus 750 ml - Pichet collecteur de pulpe 750 ml - Système anti-gouttes - Corps en 

inox brillant - (produit d'occasion) 

572  1802-235 / DIRT DEVIL Aspirateur robot Fusion M611 Extra-slim : 5,5cm - 2 brosses rotatives - 4 programmes : Aléatoire, Périmètre, Spirale, 

Trajectoire - Retour automatique à la base - Silencieux : 65dB - 3 capteurs de vide - Détecteur d'obstacles - Autonomie 60-80 min - Temps de 

charge : env. 5h - Capacité du bac poussièe : 0.240ml - (produit d'occasion) 

573  1802-218 / MOULINEX - Multicuiseur intelligent Cookeo USB blanc 6l - CE702100 Capacité : 6 litres - Puissance électrique : 1200 Watt - 

Fonctions spéciales : Cordon amovible, cuisson rapide, bol en céramique, cuisson vapeur, plateau de condensation amovible, couvercle 

verrouillable, mode manuel, 50 recettes préprogrammées, téléchargement de recettes via USB, 2 niveaux de pression - 

574  1778-206 / CALOR GV8365C0 Pro Express Turbo Anticalc Pression : 5.5 bar - Vapeur continue : 120 g/min - Pressing : 230 g/min - Vapeur 

variable - Autonomie : Illimitée - Défroissage vertical - Semelle Ultragliss® Turbo - Réservoir : 1.8L - Lock system - Mode Eco - Puissance : 

2200W-( traces d'utilisation) 

575  1608-3,22 / RENBERG RB-1245 - Batterie de cuisine en ceramique 9 Pieces - Couleur : Blanc - Poêle 24 x 4,8 cm - Poêle 28 x 5,0 cm - Cocotte 

avec couvercle 20 x 9,0 cm - Casserole avec couvercle 16 x 7,5 cm - Moule à pain 22 x 3,0 cm - Moule à pâtisserie 28 x 3,0 cm - Gâteau bundt 

forme 25 x 8,3 cm - Revêtement en céramique Blanc résistant à la chaleur - Poignées en plastique - Passe au lave-vaisselle. Répartition uniforme 

de la chaleur - Facile à nettoyer - Convient pour tous les types de feu, y compris l'induction. 

576  1802-208 / Combiné expresso cafetière - Delonghi BCO264.1 Combine expresso cafetière - Puissance : 1750 W - Expresso : Pompe 15 bars, 

Auto-amorçage de la pompe, Chaudière inox, Réservoir d?eau 1,2l amovible, Buse vapeur - Cafetière : Réservoir d?eau 1,3l amovible, Système 

anti-gouttes, Minuterie digitale, Arrêt automatique, Porte filtre pivotant, Sole chauffante - (traces d'utilisation) 

577  1608-8,24 / TURBO TRONIC TT-001 Robot multifonctions professionnel 3 en 1 : Mixeur, Batteur, Fouetteur - Bol en acier inoxydable 4,5L avec 

couvercle - Accessoires : Fouet en acier inoxydable + Crochet pétrisseur en acier inoxydable + Agitateur/batteur en "Y" en alu - Pieds 

antidérapant en caoutchouc - 1200W  Coloris : Argent (GARANTIE 1 AN) 

578  1802-239 / Aspirateur robot - DIRT DEVIL Fusion M611 Extra-slim : 5,5cm - 2 brosses rotatives - 4 programmes : Aléatoire, Périmètre, Spirale, 

Trajectoire - Retour automatique à la base - Silencieux : 65dB - 3 capteurs de vide - Détecteur d'obstacles - Autonomie 60-80 min - Temps de 

charge : env. 5h - Capacité du bac poussièe : 0.240ml - (traces d'utilisation) 

579  1778-194 / TEFAL - Fondue ambiance - EF352116 Puissance électrique : 800 Watt - Fonctions spéciales : Thermostat réglable, conteneur 

amovible, système rotatif, plaque de base amovible - 

580  1802-215 / Senseo Original Rouge intense - Philips HD7817/91 Cafetière Senseo - Puissance : 1450 W - 1 ou 2 tasses - Arrêt manuel de la 

préparation - Ecran tactile - Arrêt automatique - Couleur : Rouge Intense 

581  1802-204 / PHILIPS - Tireuse à bière HD3620/25 PerfectDraft 6L - indicateur LCD - conservation longue durée Puissance électrique : 70 Watt - 

Fonctions spéciales : Indicateur de volume, indicateur de température, refroidissement automatique, plateau perforé amovible, compatible avec 

des fûts de 6 l - (traces d'utilisation) 

582  1802-213 / Cuiseur à riz - Continental Edison CR18SS Capacité : 1.8 litres - Contenance en aliments : 1.6 kg - Puissance électrique : 700 Watt - 

Fonctions spéciales : Couvercle en verre, commutation automatique en mode chaleur - 
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583  1802-207 / CERB100WR Continental Edison - Robot professionnel 1000 W rouge + accessoires Robot multifonction : Pâtissier / hachoir à 

viandes / filière à pâtes / Blender en verre - Puissance : 1000 W - Capacité du bol 5 L - Capacité du blender 1.5 L - Accessoires : 1 fouet, 1 

crochet, 1 mélangeur 1 hachoir à viandes, accesoires à saucisses, 4 filières à pâtes 1 blender avec couvercle, 1 couvercle anti projection , 1 

poussoir range accessoires, et accessoire cookies. (Dispose du mouvement planétaire). 

584  1802-203 / Philips 4000 series Machine espresso broyeur intégré Automatique HD8841/11 Puissance 1850W - Café en grains, café moulu - 

Broyeur intégré, Mousseur à lait manuel pannarello, Options vapeur, Pré-infusion, Eau chaude, Café moulu - Réservoir à eau amovible - Bec 

verseur ajustable - Mise en veille automatique - Groupe café amovible : facile à nettoyer - Coloris : Argent- (traces d'utilisation) 

585  1802-212 / Aspirateur balai Freejet - Hoover FJ120RW2 Balai - Collecte des poussières : Sans sac - Fonctions spéciales : Jeu d'outils embarqué, 

filtres lavables, unité portable amovible, pare-choc scuff guard, roues protégées - Outils inclus : Rallonge tube, brosse pour meubles, brosse pour 

angle, brosse électrique - (traces d'utilisation) 

586  1802-249 / KITCHENAID - Robot sur socle CLASSIC 5K45SSEWH à tête inclinable 4.3L Robot Pâtissier - Sur socle - Tête inclinable - Capacité : 

4.28L - Mélange à mouvement planétaire - Tout métal: solide, stable et résistant - Bol en inox - Moteur à transmission directe: fonctionnement 

silencieux - 58 à 220 tours/min - 10 vitesses - Design unique - De nombreux acccessoires compatibles - Coloris Blanc 

587  1667-8 / Turbo Tronic TT-002; Mixeur Professionel 2000W Couleur : Rouge : battre, mélanger, malaxer, lever la pâte. Bol en acier inoxydable 5L. 

3 accessoires : Fouet, Crochet , agitateur 'Y'. Vitesses variables. Max 2000W 

588  1778-269 / RUSSELL HOBBS - Fondue élégante Fiesta 22560-56 Plus produit . Description : Idéal pour une fondue savoyarde, bourguignonne 

ou encore une fondue au chocolat. Capacité de 1,7L . Caracteristiques generales . Coloris : Gris . Fonction : Fondue . Matière du socle : Acier 

inoxydabl-Voir la présentation-(un pied abimé) 

589  1811-1 / TOM TOM ONE XL - France - navigateur GPS - automobile 4.3 po grand écran , pas de TVA récupérable 

590  1738-770,8 / TomTom ONE XL - France - navigateur GPS - automobile 4.3 po grand écran 

591  1738-770,10 / TomTom ONE XL - France - navigateur GPS - automobile 4.3 po grand écran 

592  1693-397 / Steelseries casque Gaming Siberia 650 Noir Filaire - Casque micro (USB à 4 broches, type A) - Mode de sortie audio : Stéreo - 

Réponse de fréquence : 16 - 28000 Hz - Sensibilité : 120 dB - (traces d'utilisation - micro HS) 

593  1693-533 / FITBIT Bracelet Collection Luxe Cuir pour CHARGE 2 - Rose Tendre - Taille S Changez de style grâce aux bracelets 

interchangeables Fitbit Charge 2 (coach électronique non inclus) - Réalisé à partir de cuir doux véritable - Doté d'un fermoir en acier inoxydable - 

Ne résiste pas à l'eau ou à la sueur 

594  1737-11 / Salle à manger Richwood - hêtre coeur - 140 x 90 cm  

595  1816-40 / Salon de jardin 4 pièces-Ensemble 5 places en résine marron - Aspect rotin - 1 canapé 3 places 187 x 65 x 75cm + 1 fauteuil 65 x 65 x 

75cm avec coussins  assises couleur sable 100 % polyester + 1 pouf + 1 table basse 59 x 59 x 43cm. A monter soi-même. 

596  1816-32 / MONACO Salon de jardin Choco-Salon de jardin 4 places - Imitation résine tressé - 1 canapé 2 places (129 x 63x 77 cm) avec 

coussins, 2 fauteuils (65 x 63 x 77 cm) avec coussins, 1 table basse 2 plateaux (92 x 59 x 43 cm) - Coussins d'assises et dossiers sables 100 % 

polyester - Couleur : Marron - Marque : ALLIBERT - A monter soi-même 

597  1816-41 / CHICCO Poussette Combinée Trio Pack URBAN PLUS Re - Le Pack Urban Plus est la solution complète pour le transport de bébé en 

toute liberté - Pack complet pour le transport de bébé - Assise réversible et transformable 

598  1816-42 / CHICCO Poussette Pack URBAN PL-Le Pack Urban Plus est la solution complète pour le transport de bébé en toute liberté - Pack 

complet pour le transport de bébé - Assise réversible et transformable 

599  1738-54 / RED CASTLE Poussette Double Evolutwin Noir Poids (A partir de) : 0 kg - Poids (Jusqu' 

600  1566-160 / Debout étagères Soho Foundry II, Etagères: chêne massif, laqué - Structure: métal enduit de poudre - Largeur: 123 cm, Hauteur: 215 

cm, Profondeur: 41 cm (Manque la croix de renfort) 

601  1718-1 / Miroir d'atelier géant support métal XXL style factory Chehoma - 182x115 cm  

602  1816-33 / CLAPP Canapé d'angle-CLIPP Canapé d'angle réversible et convertible 5 places. Style et Design contemporain. Structure en panneaux 

de particules. Revêtu de tissu Oslo 100% polyester. Anthracite. Assise garnie de mousse polyéther 27 kg/m3. Couchage 123x200 cm. 

Dimensions canapé: 231x145x80 cm. Dimensions assise: 200x60x43 cm. Fabrication européenne. - (LIVRE EN CARTON - 2 COLIS) 

603  1816-39 / ASPEN Canapé angle 3P Chiné - (LIVRE EN CARTON - 3 COLIS) 

604  1815-5 / COME Canapé d'angle 5 places-COME Canapé d'angle réversible convertible 5 places gris et blanc - Style contemporain - Structure en 

bois massif avec revêtement en simili et tissu - Coffre de rangement - Fabrication européenne - Dimensions canapés : 254x223x85 cm - 

Dimensions assise : 132-203x67x42 cm. - (LIVRE EN CARTONS - 2 COLIS) 

605  1816-59 / COSMIC Ensemble table à manger de 2 à 4 personnes + 4 chaises - Structure table et chaises en métal laqué gris aluminium - Plateau 

en verre trempé noir 10mm - Assise rembourrée de mousse, revêtement simili noir - Style et design contemporain - Convient aussi en table de 

cuisine - Dimensions table : L 100 x l 100 x H 75 cm. - (4 COLIS) 

606  1791-37 / Canapé d Angle Convertible Maria Couleur - Gris Canapé convertible 4 places - Coffre de rangement - Choix de l angle: Droit ou 

gauche - Coloris disponible : PU blanc/microfibre grise, PU noir/microfibre noire, PU et microfibre Gris - (LIVRE EN CARTON - 2 COLIS) - (tiroir 

du lit accidenté) 

607  1816-65 / FINLANDEK Canapé d'angle réversible 4 places KULMA - Design - Style contemporain - En hêtre massif et panneaux de particules - 

Revêtement en tissu (70% coton/30% polyester) - Assise rembourrée de mousse 27 kg/m3 - Dimensions : 205x141x70 cm - Dimensions assise : 

117,5x118/60x41 cm. - (LIVRE EN CARTONS - 2 COLIS) 
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608  1816-38 / FINLANDEK Canapé d'angle réversible 4 places KULMA - Design - Style contemporain - En hêtre massif et panneaux de particules - 

Revêtement en tissu (70% coton/30% polyester) - Assise rembourrée de mousse 27 kg/m3 - Dimensions : 205x141x70 cm - Dimensions assise : 

117,5x118/60x41 cm. - (LIVRE EN CARTONS - 2 COLIS) 

609  1815-46 / FINLANDEK Canapé d'angle réversible convertible + banc KULMA 4 places - Style et design contemporain - Structure en bois massif et 

panneaux de particules avec revêtement en tissu - 2 places supplémentaires - Couchage 117x178 cm - Garnissage en mousse 27 kg/m3 - 

Dimensions canapé : 205x141x70 cm - Assise : 117,5x118/60x41 cm. - (LIVRE EN CARTONS - 2 COLIS) 

610  1816-43 / ASPEN Canapé d'angle réversible convertible 3 places - Design - Style contemporain - Structure en bois - Revêtement en tissu - 

Garnissage en mousse recyclées avec rembourrage cotonneux - Coffre de rangement - Couchage : 116x194 cm - Dimensions canapé : 

223x146x85 cm - Assise : 128x53x43 cm - Méridienne : 146x71x85 cm. - (LIVRE EN CARTONS - 3 COLIS) 

611  1815-38 / ASPEN Canapé d'angle réversible convertible 3 places - Design - Style contemporain - Structure en bois - Revêtement en tissu - 

Garnissage en mousse recyclées avec rembourrage cotonneux - Coffre de rangement - Couchage : 116x194 cm - Dimensions canapé : 

223x146x85 cm - Assise : 128x53x43 cm - Méridienne : 146x71x85 cm. - (LIVRE EN CARTONS - 3 COLIS) 

612  1816-35 / FINLANDEK Canapé d'angle KULMA-FINLANDEK Canapé d'angle réversible 4 places KULMA - Design - Style contemporain - En 

hêtre massif et panneaux de particules - Revêtement en tissu (70% coton/30% polyester) - Assise rembourrée de mousse 27 kg/m3 - Dimensions 

: 205x141x70 cm - Dimensions assise : 117,5x118/60x41 cm. - (LIVRE EN CARTONS - 2 COLIS) 

613  1815-47 / SHARON Table à manger-SHARON Table à manger rectangulaire 8 personnes - En panneaux de particules - Plateau en verre trempé 

- Pied laqué blanc brillant - Dimensions : 180x90x76 cm. (2 COLIS) 

614  1815-37 / FINLANDEK Canapé 4 places-FINLANDEK Canapé d'angle réversible KULMA 4 places - Design et contemporain - En bois et 

panneaux de particules - Tissu loneta (70% coton, 30% polyester, 170g/m2) + simili - Mousse polyéther et ouate 120g/m2 - Suspension ressorts - 

Densité assise 27kg/m3 - Canapé 205x141x70 cm - Assise 178x118x41 cm - Fabrication européenne. - (LIVRE EN CARTONS - 2 COLIS) 

615  1815-39 / HILL Canapé d'angle réversible-HILL Canapé d'angle réversible 5 places. Style et  Design contemporain. Structure en panneaux de 

particules. Revêtement en tissu Florence (100% Coton). Coloris noir. Assise garnie de mousse polyéther 27kg/m3. Dimensions canapé: 

228x140x79 cm. Dimensions assise: 200x56x39 cm. Fabrication européenne. - (LIVRE EN CARTON - 2 COLIS) 

616  1816-37 / FINLANDEK Canapé droit fixe KULMA 3 places - Style et design classique - Structure en panneaux de particules - Revêtement tissu 

(70% coton/30% polyester) - Confort moelleux - Ressorts zig-zag - Garnissage mousse polyéther 27kg/m3 - Dimensions de l'assise : 152x55x41 

cm - Dimensions canapé : 180x79x70 cm - Fabrication européenne. 

617  1816-27 / SPACIO Canapé fixe 3p Noir Blc-SPACIO Canapé droit 3 places - Style et design contemporain - En panneaux de particules et bois 

massif - Revêtement simili ou simili et tissu - Confort moelleux - Mousse polyuréthane 25kg/m3 - 4 pieds - Dimensions canapé L194xP86xH88 cm 

- Assise L121xP56xH43 cm - Fabrication européenne. - (multiples accrocs au dos et côté gauche) 

618  1802-102 / VIOLETTA Vélo Fille Disney 20 Pouces 7/9 ans 5 Vitesses 

619  1803-33 / FINLANDEK Canapé d'angle panoramique réversible NYKYAJAN en simili 4 places - 255x212x81 cm - Noir Canapé d'angle 

panoramique réversible 4 places NYKYAJAN noir - Style contemporain - Strucuture en panneaux de particules - Revêtement en simili - 

Garnissage mousse 27 kg/m3 - Ressorts zig-zag - Pieds métal - Dimensions canapé : 255x212x81 cm - Dimensions assise : 163x58/175x55 cm - 

Fabrication européenne.  - (Quelques accrocs - manque deux pieds) - (LIVRE DEMONTE) 

620  1815-58 / TOKYO Banquette clic-clac - 3 places -190x89x90 cm - Une banquette clic clac très confortable grâce à ses 18 lattes multiplis et son 

matelas en mousse polyuréthane de 12cm d'epaisseur qui vous séduira par ses coloris tendance et vous offrira un couchage en toutes occasions. 

Son coffre sous l'assise permet de ranger aisément couettes et oreillers. 

621  1802-296 / KINSTON Set 3 valises 4 roues + Vanity Violet Set de 3 valises trolley 4 roues + vanity violet. Trois formats différents : cabine, moyen 

et grand. Avec ce set, vous pourrez choisir votre valise en fonction de la situation. Voyagez en toute tranquillité, ces valises de qualité sont à la 

fois résistantes et légères. 

622  1718-127 / Etagère cube croisillons L40xl36xH40cm FREESIA 

623  1816-28 / ORLANDO Canapé convertible-ORLANDO Canapé d'angle réversible convertible 4 places - Style et design contemporain - Structure 

en bois - Revêtement simili ou tissu ou simili et tissu - Mousse 50kg/m3 - Couchage 181x181cm par système clic-clac - Dossier inclinable - 

Canapé L252xP155,5xH82,5 cm - Assise L150xP81xH40 cm - Méridienne 87x180x82,5 cm. 

624  1738-94 / Vélo VIOLETTA 16' pouces Enfant Fille 5/8 ans Vélo cadre acier blanc. Direction et pédalier nylon. Pneus gonflables et roue libre Z16. 

2 Freins Caliper. Plaque avant avec stickers. Vélo doté de stabilisateurs. Panier avant et coffre à l'arrière. 

625  1718-46 / Tables gigognes Bois / Métal (Lot de 2) 

626  1815-7 / TYKO Canapé angle carbone-FINLANDEK Canapé d'angle réversible TYKO 5 places gris carbone. Style et design scandinave. En 

panneaux de particules. Tissu LONETA (70% Coton, 30% Polyester). Ferme. 8 pieds en bois massif démontés. Assise garnie de mousse 

polyéther, densité 27kg/m3. Dimensions canapé 205x140x70 cm. Assise 118x56x40 cm. Fabrication européenne. - (LIVRE EN CARTONS - 2 

COLIS) 

627  1815-6 / FINLANDEK Canapé convertible d'angle réversible LEVEA 5 places - Style et design contemporain - Structure en bois massif et 

panneaux de particules - Revêtement simili et tissu - Confort ferme - Coffre de rangement - Couchage 140x270 cm - Dimensions canapé 

270x175x77 cm - Fabrication européenne. - (LIVRE EN CARTON - 2 COLIS) 

628  1815-52 / ALPOS salle de bain Gris-Salle de bain complète comprenant 1 meuble sous vasque (120x48x55 cm) + 1 double vasque rectangulaire 

en céramique + 2 colonnes de salle de bain (30x22x150cm) + 1 miroir (120x50x5 cm) + 1 tablette (120x12x1,5 cm). Structure en panneaux de 

particules recouverte de PVC laqué gris brillant. LIVRÉ ENTIÈREMENT MONTÉ - Système de vidange et robinetterie non inclus - Vasque facile 

d'entretien et résistante aux tâches. - (4 COLIS) 
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629  1790-64 / ELENA Canapé d'angle réversible - 4 places - Simili - 201x80x72 cm - Noir Canapé 4 places d-angle réversible - Coloris noir - 

Dimensions canapé : 193 x 74 x 69,5 cm - Revêtement P.U - Structure en pin et mélèze contreplaqués - Assise mousse recyclée + mousse 

supérieure et soie, densité 35 kg/m3 - Suspension ressort - Pieds en métal chromé - Pouf revêtu P.U qui transforme votre canapé 3 places en 

canapé d'angle - (dechirure sur l'accoudoir gauche) 

630  1679-61 / Table de jardin en composite Gris blanc LAMIA SANS LES CHAISES 

631  1802-487 / TORRENTE Set de 3 Valises Rigide ABS 4 Roues 50-60-70 cm ATHENES Bleu Set de 3 valises - Rigide - Matières : ABS - 

Dimensions : Petit format : 50 cm, Format intemédiaire : 60 cm, Grand format : 70 cm - Poignée(s) de portage : Poignées de portage latérale et 

supérieure - Poignée de traction / Trolley : Poignée de traction télescopique avec bouton poussoir ajustable en hauteur - Deux compartiments 

principaux, Un plateau séparateur zippé, Une poche de rangement zippée, Une poche flottante, Sangles de maintien, Grande contenance - 

Nombre de roulettes : 4 roulettes - (poignée grande valise accidentée)  

632  1802-308 / KITCHEN MOVE Poubelle de cuisine automatique 58 L KITCHEN MOVE GRANDE CAPACITE - Poubelle automatique 58 Litres Inox. 

GRANDE CAPACITE. La poubelle fonctionne avec un système infrarouge et vous évite tout contact avec le couvercle de la poubelle. Pratique et 

hygiénique, le couvercle s'ouvre et se referme automatiquement lorsque vous passez votre main ou un objet à 15 cm au-dessus. 

633  1802-291 / KITCHEN MOVE Poubelle de cuisine automatique 58 L KITCHEN MOVE GRANDE CAPACITE - Poubelle automatique 58 Litres Inox. 

GRANDE CAPACITE. La poubelle fonctionne avec un système infrarouge et vous évite tout contact avec le couvercle de la poubelle. Pratique et 

hygiénique, le couvercle s'ouvre et se referme automatiquement lorsque vous passez votre main ou un objet à 15 cm au-dessus. 

634  1815-26 / ELECTROLUX EWF1490WS-Lave-linge frontal - Capacité : 10kg - Vitesse d'essorage : 1400trs/min - Classe énergétique A+++ - 

Moteur Inverter (induction) - Niveau sonore lavage/essorage : 54dB/78dB - Départ différé 3/6/9h - Affichage LED - Sécurité enfant/Anti-

débordement/Anti-balourd - Technlogie PowerJet & FlexCare - Coloris : Blanc - () 

635  1815-3 / WHIRLPOOL AWOD2920-Lave linge frontal - Capacité 9 kg - Vitesse d'essorage 1200 tr/min - Classe énergétique A+ - 15 programmes 

dont 6e sens - Départ différé - Consommation annuelle d'eau : 10800 L , d'énergie : 275 kWh - Niveau sonore en lavage 59 dB, essorage : 75 dB 

- Coloris blanc - (choc côté gauche - traces de test) 

636  1815-62 / Whirlpool AWO-C9123-1S-Lave-linge frontal 60cm - Capacité : 8kg - Essorage : 1200trs/min - Classe énergétique : A+++ - 

Programmateur intelligent 6ème sens - 14 programmes - 13 options dont Fin différée - Détecteur anti-mousse et anti-balourd - Grand écran digital 

- Coloris : SIlver - (traces de test) 

637  1815-4 / WHIRLPOOL AWOD2850-Lave-Linge 8.5 kg - Vitesse d'essorage 1200 tours/min - Classe énergétique : A++ - Consommation d'énergie 

: 240 kWh/an - Consommation d'eau : 10800 Litres/an - Classe d’efficacité à l'essorage: B - Emission sonore lavage : 59 dB - Emission sonore 

essorage : 75 dB - Programmateur intelligent 6ème Sens - Départ différé digital - (traces de test) 

638  1816-13 / CANDY GCS991A1T-Sèche-linge frontal Pompe à chaleur - Capacité : 9kg - Classe énergétique A+ - Départ différé 24h - Affichage 

digital - Réservoir 4L - Coloris : Blanc - (choc côté gauche - léger choc façade) 

639  1816-8 / CANDY GCC7913NB-Sèche Linge Frontal - Type Evacuation - Largeur 60 cm -  Capacité 7 Kg - Classe énergétique C - Départ différé 

3/6/9 H - 2 températures + Fonction "à froid" - Programmateur électronique Fuzzy - Séchage électronique par sonde - Programme rapide 40 mn - 

Témoin déroulement du cycle et entretien du filtre - Touche Séchage délicat - Coloris Blanc - (choc côté droit) 

640  1803-15 / PANASONIC NH-P8ER1WFR Sèche linge Sèche linge - Capacité 8 kg - Séchage par condensation - Technologie pompe à chaleur - 

Classe énergétique A+++- Moteur Inverter - 15 programmes - Départ différé 24h - Lumière dans le tambour - Détecteur de Poids - Programme 

rapide 30 min - Séchage délicat dès 40 ºC - Coloris blanc - (rayures façades - arrière du plateau fissuré) 

641  1803-43 / WHIRLPOOL AZA8211 Sèche Linge Frontal à Condensation - Capacité 8 Kg - Classe énergétique A - Technologie Pompe à chaleur - 

Niveau sonore 69 dBa - 10 Programmes dont "6th Sens" et "Mix" - Option " délicat" - Heure de fin avec indicateur de temps restant - Rotation 

alternée du tambour - Sécurité enfant - Coloris Blanc - () 

642  1815-32 / BEKO DC7230S-Sèche-linge à condensation - Capacité : 7kg - Classe énergétique B - Niveau sonore : 66dB - 15 programmes - Départ 

différé 3/6/9h - Tambour à alvéoles AquaWave et à rotation alternée - Parois anti-vibrations - Sécurité enfants - Coloris : Gris - (léger choc côté 

gauche) 

643  1738-143 / OCEANIC LED190416W2 TV LED HD 46cm (19'') OCEANIC LED190416W2 TV LED HD 46cm (18.5'') - Coloris blanc - Résolution 

1366×768 - Format 16/9 - Luminosité 200cd/m2 - Taux de contraste 1000:1 - Fréquence 50Hz - Tuner TNT HD intégré - Temps de réponse 6ms - 

Prise péritel - Prise HDMI - Port USB multimédia - Prise casque - Prise PC - Sortie audio digitale coaxiale - Arrêt programmable - Nicam Stéréo - 

(manque la prise antenne) 

644  1815-18 / CONTINENTAL EDISON 40300 TV-CONTINENTAL EDISON 40300 Smart TV LED UHD 4K 3D 102cm (40") - Résolution 3840x2160 - 

Tuner TNT intégré - Tuner TNT MEPG4 - Fréquence 50Hz - 100Hz CMP - Format 16/9 - Luminosité 220 MINI - 4x HDMI 2.0 - 2x USB - Port 

ethernet - Prise casque - Sortie audio digitale coaxiale - Prise PC - Péritel RVB - Prise AV - TV connecté / WiFi intégré - Compatible VESA - 2x 

lunettes 3D fournies - Classe énergétique 

645  1815-21 / SAMSUNG - UE49K6300AKXZF-SAMSUNG - UE49K6370AKXZF -TV Full HD 49''- Ecran Incurvé 123cm -Résolution 1920x1080 - 

Ecran step-up Slim - Smart TV - Qualité d'image 800 PQI - Processeur Quad Core - Son Dolby Digital Plus - Puissance sonore 20W - Tuner 

TNT/Câble - Wifi intégré - Partage Mobile - 3 x HDMI - 2 x USB - Sortie audio optique 

646  1815-17 / 48K0316B3 Smart TV 4K 121cm-CONTINENTAL EDISON 48K0316B3 Smart TV LED UHD 4K 125cm (48") - Résolution Ultra HD 

3840x2160 - Format 16/9 - Tuner TNT HD MPEG4 intégré - Fréquence de 50Hz - Temps de réponse 8ms - Luminosité 220 cd/m2 - Taux de 

contraste 3000:01 - TV connecté / Port ethernet - Prise péritel - Prise AV - 3x HDMI 1.4 - 4x USB multimédia - Prise casque - Sortie audio digitale 

coaxiale - Classe énergétique A+ - Mode hôtel 
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647  1815-20 / SAMSUNG - UE49K6300AKXZF-SAMSUNG - UE49K6370AKXZF -TV Full HD 49''- Ecran Incurvé 123cm -Résolution 1920x1080 - 

Ecran step-up Slim - Smart TV - Qualité d'image 800 PQI - Processeur Quad Core - Son Dolby Digital Plus - Puissance sonore 20W - Tuner 

TNT/Câble - Wifi intégré - Partage Mobile - 3 x HDMI - 2 x USB - Sortie audio optique 

648  1815-19 / LED55K0416B3 TV UHD 4K 140cm-CONTINENTAL EDISON 55K0416B3 Smart Téléviseur UHD 140cm (55’’) - Résolution 3840X2160 

- Format 16/9 - Tuner TNT HD MPEG4 intégré - Temps de réponse 8ms - Luminosité 350 cd/m2 - Taux de contraste 4000:01 - Fréquence de 

50Hz - TV connectée / Port ethernet - Prise péritel - 3x HDMI 2.0 - 3x USB multimédia - Prise casque - Sortie audio digitale coaxiale - Mode hôtel 

- Classe énergétique A+ 

649  1816-52 / CONTINENTAL 550116B2 TV 140cm-CONTINENTAL EDISON 550116B2 TV LED Full HD 140cm (55’’) - Résolution 1920x1080p - 

Format 16/9 - Tuner TNT HD intégré - Fréquence de 60Hz - Luminosité 250 cd/m2 - Temps de réponse 6ms - Taux de contraste 1200:1 - 3x 

HDMI - USB - Prise péritel RVB - Prise AV - Prise casque - Sortie audio digitale coaxiale - 2x haut-parleurs - Puissance audio de 10W - Mode 

hôtel 

650  1816-49 / CONTINENTAL 55S0116B3 TV 140cm-CONTINENTAL EDISON 55S0116B3 Smart TV LED Full HD 140cm (55’’) - Résolution 

1920x1080 (HDTV 1080p) - Format 16/9 - Luminosité 300 cd/m2 - Tuner TNT MPEG4 intégré - Fréquence de 50Hz - Temps de réponse 8ms - TV 

connecté / Port ethernet - 4x HDMI 1.4 - 2x USB multimédia - Prise péritel - Prise AV - Prise casque - Prise PC - Sortie audio digitale coaxiale - 

Dolby Digital - Mode hôtel - Classe énergétique A+ 

651  1816-50 / PHILIPS 55PUS6401 TV LED-PHILIPS 55PUS6401 Smart TV LED UHD 4K 139cm (55") - Design Ultra Slim - Résolution : 3840 x 2160 

- Luminosité : 350 cd/m² - Picture Performance Index 1000 - Navigateur Internet - HbbTV - WiFi - DLNA - Cloud Gaming - TV Ambilight (2 canaux) 

- Dolby® Digital Plus -  DTS - DTS Premium Sound 5.1 - Clear Sound - Système d'exploitation: Android 5.1 (Lollipop) 

652  1816-51 / CONTINENTAL 55K0816B7 TV 140cm-CONTINENTAL EDISON 55K0816B7 TV LED 4K UHD 140cm (55") 

653  1816-48 / SAMSUNG UE55KU6500 TV LED-SAMSUNG - UE55KU6500UXZF - TV UHD 55'' - Ecran Incurvé 138 cm - Résolution 3840x2160 - 

Ecran Slim - Smart TV - Qualité d'image 1600 PQI - Processeur Quad Core - Ultra Clear - Son Dolby Digital Plus - Puissance sonore 20W - DTS 

Studio Sound 5,1 - Tuner TNT - Wifi - Partage Mobile - 3 x HDMI - 2 x USB - Sortie audio optique 

 


